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1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ
ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ

1.1 Ετήσιο ∆ελτίο

Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται στοιχεία σχετικά µε την κατάσταση, την εξέλιξη της δραστηριότητας
των αποτελεσµάτων καθώς και των προοπτικών της PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. σε µητρικό
επίπεδο (εφεξής «PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.» ή «Εταιρεία») και σε ενοποιηµένο επίπεδο (εφεξής
«ΟΜΙΛΟΣ PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.» ή «Όµιλος») τα οποία κρίνονται απαραίτητα για την
επαρκή πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού, στα πλαίσια του άρθρου 16 της υπ’ αριθµ. 5/204/14.11.2000
απόφασης, του ∆.Σ. Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, που δηµοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 1487/9.12.2000 τεύχος Β’.

Υπεύθυνοι για τη σύνταξή του και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι οι:

 Ο κ. Ιωάννης Τσουκαρίδης, Πρόεδρος του ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Εταιρείας, Ναυπλίου 10 –
14, Μεταµόρφωση Αττικής, 14 452, τηλ. 28 46 800

 Ο κ. Γιώργος Οράτης, ∆ιευθυντής Marketing και ∆ηµοσίων Σχέσεων της Εταιρείας, Μέλος ∆.Σ. Ναυπλίου
10 – 14, Μεταµόρφωση Αττικής, 14 452, τηλ. 28 46 800

 Ο κ. Νικόλαος Ζέτος, ∆ιευθυντής Λογιστηρίου της Εταιρείας, Ναυπλίου 10 – 14, Μεταµόρφωση Αττικής,
14 452, τηλ. 28 46 800 και

 Ο κ. Νικόλαος Σιταράς, ∆ιευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων και Χρηµατοοικονοµικών της Εταιρείας,
Ναυπλίου 10 – 14, Μεταµόρφωση Αττικής, 14 452, τηλ. 28 46 800.

οι οποίοι βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι:

1. Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη και αληθή.

2. ∆εν υπάρχουν στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η απόκρυψη ή παράλειψη των οποίων
θα µπορούσε να καταστεί παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων και πληροφοριών που
περιέχονται σε αυτό.

3. Σε βάρος της Εταιρείας και των εταιρειών που ελέγχονται µετοχικά από αυτή, δεν εκκρεµούν
δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην
οικονοµική τους κατάσταση

Το ∆ελτίο δύναται να προµηθεύονται οι ενδιαφερόµενοι από την έδρα της Εταιρείας (Ναυπλίου 10 – 14,
Μεταµόρφωση Αττικής).

1.2 Τακτικοί Ελεγκτές – Λογιστές

Η PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ελέγχεται από ορκωτούς ελεγκτές – λογιστές. Τον έλεγχο των
τριών τελευταίων χρήσεων 1998, 1999 και 2000 διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής κ. Γεώργιος Αθ.
Παρασκευόπουλος (Α.Μ. Σ.Ο.Ε. 11851) της εταιρείας Grant Thornton Α.Ε., Πρατίνου 99, Αθήνα, τηλ. 72 53
315 – 6.

Τα σχετικά πιστοποιητικά ελέγχου παρατίθενται στο Παράρτηµα κάτω από τις δηµοσιευµένες οικονοµικές
καταστάσεις.

Η Εταιρεία συντάσσει και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. Η πρώτη ενοποιηµένη οικονοµική
κατάσταση της Εταιρείας ήταν αυτή της χρήσης 1999. Τον έλεγχο των χρήσεων 1999 και 2000 διενήργησε ο
Ορκωτός Ελεγκτής – Λογιστής κ. Γεώργιος Αθ. Παρασκευόπουλος (Α.Μ. Σ.Ο.Ε. 11851) της εταιρείας Grant
Thornton Α.Ε., Πρατίνου 99, Αθήνα, τηλ. 72 53 315 – 6.
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Τα σχετικά πιστοποιητικά ελέγχου παρατίθενται στο Παράρτηµα κάτω από τις δηµοσιευµένες ενοποιηµένες
οικονοµικές καταστάσεις.

1.3 Φορολογικοί έλεγχοι

Ο τελευταίος φορολογικός έλεγχος διενεργήθηκε το 2000 από το Περιφερειακό Ελεγκτικό Κέντρο (ΠΕΚ)
Αθηνών και αφορούσε τη χρήση 1999. Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί για όλες τις φορολογικές της υποχρεώσεις,
και ενδεικτικά: Φόρο Εισοδήµατος, Φόρο Προστιθέµενης Αξίας, Φόρο Μεγάλης Ακίνητης Περιουσίας, Φόρο
Αµοιβών Προσωπικού, Φόρο Αποζηµιώσεως Απολυοµένων, Φόρο Αµοιβών Μελών ∆.Σ., Φόρο Αµοιβών
Τρίτων, Φόρο Ελευθέρων Επαγγελµατιών, Φόρο Τόκων, Φόρο Συγκέντρωσης Κεφαλαίων, κ.α., τα δε
οικονοµικά της στοιχεία κρίθηκαν οριστικά, ειλικρινή και ακριβή. Οι φόροι φορολογικού ελέγχου, τα πρόστιµα
και οι προσαυξήσεις της χρήσης 1999 ύψους 5.136.571 δρχ, εξοφλήθηκαν και λογιστικοποιήθηκαν στη
χρήση 2000 µε αντίστοιχη επιβάρυνση των προς διάθεση κερδών.
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2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥΣ
ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

2.1 ∆ηµόσιες προσφορές αγοράς ή ανταλλαγής µετοχών

Σηµειώνεται ότι στη τελευταία χρήση και τη τρέχουσα χρήση δεν έγιναν ∆ηµόσιες Προσφορές τρίτων για τις
µετοχές της Εταιρείας.

Επιπλέον σηµειώνεται ότι στη τελευταία χρήση και τη τρέχουσα χρήση η Εταιρεία δεν έκανε ∆ηµόσιες
Προσφορές για τις µετοχές άλλης Εταιρείας.
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3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

3.1 Γενικές Πληροφορίες

H PAPERPACK-ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ιδρύθηκε στις 15 Φεβρουαρίου 1996 (Φ.Ε.Κ. ίδρυσης 779/1996), µε
την επωνυµία «ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.». Μετά την καταχώρηση της στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών
του Υπουργείου Ανάπτυξης, η Εταιρεία είχε αριθµό µητρώου 35197/06/Β/96/101. Η Εταιρεία προήλθε από τη
συγχώνευση των παρακάτω δύο εταιρειών:

α) της ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε. η οποία ιδρύθηκε το 1986 για να συνεχίσει τις εργασίες της
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. & Π. Ο.Ε., που ιδρύθηκε το 1976, αναλαµβάνοντας τις δραστηριότητες της εταιρείας
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Π. & ΥΙΟΣ Ο.Ε., ιδρυθείσα το 1970 σαν συνέχεια της ατοµικής επιχείρησης ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ
ΠΕΤΡΟΣ, που προϋπήρχε από το 1950. Η ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε. είχε ως αντικείµενο εργασιών
την παραγωγή εντύπων και διαφόρων τύπων χάρτινων κουτιών (κυτιοποιϊα).

β) της ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε. που ιδρύθηκε το 1981 και είχε ως αντικείµενο εργασιών την
παραγωγή εντύπων και διαφόρων τύπων χάρτινων κουτιών (κυτιοποιϊα).

Την 16.02.1999 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών η µε αριθµό ΕΜ 192/99 απόφαση της
Προϊσταµένης της ∆/νσης Α.Ε. & Εµπορίου του Νοµαρχιακού Τοµέα Ανατολικής Αθήνας µε την οποία
τροποποιήθηκε η επωνυµία της Εταιρείας σε «ΠΕΪΠΕΡΠΑΚ – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΣ & ΚΥΤΙΟΠΟΙΪΑΣ» και ο διακριτικός της τίτλος σε «PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι.
Α.Β.Ε.Ε.».  Μετά την τροποποίηση της επωνυµίας της Εταιρείας, η Εταιρεία είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο
Ανωνύµων Εταιρειών του Υπουργείου Ανάπτυξης µε αριθµό 35197/06/Β/96/101. Η έδρα της Εταιρείας είναι
στη Μεταµόρφωση Αττικής επί της οδού Ναυπλίου 10 – 14, Τ.Κ. 14 452, τηλ. 28 46 800, σε µισθωµένο
ακίνητο. Η διάρκεια της Εταιρείας αρχίζει από την ηµεροµηνία καταχώρησης της στο Μητρώο Ανωνύµων
Εταιρειών (15.02.1996) και σύµφωνα µε το άρθρο 4 του καταστατικού της λήγει στις 31.12.2050.

Σκοπός της Εταιρείας, σύµφωνα µε το άρθρο 2 του καταστατικού της είναι ο εξής :

1. Η βιοτεχνία και παραγωγή τυπογραφικών και λιθογραφικών εργασιών κυτιοποιϊας, µηχανογραφικού
εντύπου και κάθε είδους συσκευασίας σε χαρτί και χαρτόνι, καθώς και η εµπορία αυτών.

2. Η αντιπροσώπευση οίκων εσωτερικού – εξωτερικού βιοτεχνικών προϊόντων σχετικών µε το σκοπό
της Εταιρείας.

3. Η συµµετοχή σε νεοϊδρυόµενες ή µη επιχειρήσεις τόσο του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού,
οποιασδήποτε νοµικής µορφής του αυτού ή άλλου αντικειµένου.

Σηµειώνεται ότι το εν λόγω άρθρο 2 του καταστατικού, δεν έχει τροποποιηθεί από τη σύσταση της
Εταιρείας.

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στον κλάδο των εκτυπώσεων και της κυτιοποιϊας και λειτουργεί ως µια
καθετοποιηµένη µονάδα παραγωγής εντύπων και διαφόρων τύπων κουτιών.  Παράγει κατά παραγγελία
κουτιά χάρτινης συσκευασίας ή άλλα είδη χάρτινης συσκευασίας και έντυπα τα οποία χρησιµοποιούνται από
άλλες βιοµηχανικές ή εµπορικές µονάδες για τη συσκευασία καλλυντικών, τροφίµων, τσιγάρων,
φαρµακευτικών και άλλων προϊόντων.

Σύµφωνα µε το δελτίο της Στατιστικής Ταξινόµησης των Κλάδων Οικονοµικής ∆ραστηριότητας 1991
(ΣΤΑΚΟ∆ ’91) της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας Ελλάδος (ΕΣΥΕ), η PAPERPACK-ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΒΕΕ
υπάγεται στην κατηγορία των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη «Κατασκευή κυµατοειδούς
χαρτιού και χαρτονιού και ειδών συσκευασίας από χαρτί και χαρτόνι» (αριθµ. 21.21).

Η Εταιρεία διαθέτει άδεια λειτουργίας για τις βιοµηχανικές της εγκαταστάσεις στη Μεταµόρφωση Αττικής, η
οποία ισχύει για απεριόριστη χρονική διάρκεια (αρ. απόφασης 14297/99, αρ. πρωτ. 14668/18.02.99 –
Νοµαρχία Αθηνών).
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3.2 Ιστορικό

Η ΠΕΪΠΕΡΠΑΚ – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΒΕΕ µε διακριτικό τίτλο PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΒΕΕ, όπως ήδη
αναφέρθηκε, προήλθε από τη συγχώνευση των εταιρειών ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε. και
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε. Οι εν λόγω εταιρείες είχαν σαν αντικείµενο την εκτύπωση, κοπή και κόλληση
χάρτινων κουτιών συσκευασίας, την εκτύπωση φυλλαδίων και εντύπων και γενικά την παραγωγή
αντικειµένων από φύλλα χαρτιού.

Οι εν λόγω εταιρείες ήταν εγκαταστηµένες σε ενοικιαζόµενους και ιδιόκτητους χώρους συνολικής επιφάνειας
περίπου 3.000 τ.µ. στην περιοχή του ∆ήµου Περιστερίου και η παραγωγή τους πραγµατοποιείτο κατά κύριο
λόγο µε εκτυπωτικά, κοπτικά και συρταροκολλητικά µηχανήµατα.
Οι δύο εταιρείες είχαν αναπτύξει στενή συνεργασία µε αλληλοσυµπληρωµατικές εργασίες προ τη
συγχώνευσής τους.

Το 1995 αποφασίσθηκε η συγχώνευση των δύο παραπάνω εταιρειών για τη δηµιουργία µιας ενιαίας εταιρείας
και την περαιτέρω ανάπτυξη αυτής στον κλάδο, µέσω της επίτευξης οικονοµιών κλίµακος και της καλύτερης
ικανοποίησης της έντονα αυξανόµενης ζήτησης για τα προϊόντα της Εταιρείας. Η νέα Εταιρεία που προέκυψε
από τη συγχώνευση αυτή, είναι η PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΒΕΕ και δραστηριοποιείται µέχρι σήµερα
στον κλάδο των εκτυπώσεων, της κυτιοποιίας και συσκευασίας και γενικότερα των γραφικών τεχνών.

Ειδικότερα η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην παραγωγή κουτιών για συσκευασία, τα οποία χρησιµοποιούνται
από άλλες βιοµηχανικές µονάδες και εµπορικές εταιρείες για τη συσκευασία των προϊόντων τους.  Οι
εταιρείες που προµηθεύει είναι κυρίως εταιρείες τροφίµων, τσιγάρων, ποτών, φαρµάκων και καλλυντικών. Η
Εταιρεία κατέχει σηµαντική θέση στον τοµέα της χάρτινης συσκευασίας στην Ελλάδα και είναι ευρέως
γνωστή για την ποιότητα των υπηρεσιών που προσφέρει στους πελάτες της.

Οι εταιρείες που συγχωνεύτηκαν, καθώς και η νέα Εταιρεία που προέκυψε µετά την συγχώνευση, έχουν
πραγµατοποιήσει επενδύσεις σε µηχανολογικό εξοπλισµό σύγχρονης τεχνολογίας και έχουν προχωρήσει σε
οργανωτική και λειτουργική αναδιάρθρωση κυρίως µετά την µετεγκατάσταση της νέας Εταιρείας, το 1998,
στα νέα γραφεία της στην Μεταµόρφωση Αττικής.

Παρακάτω παρουσιάζονται τα σηµαντικότερα γεγονότα και οι σταθµοί της Εταιρείας PAPERPACK –
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. που έπαιξαν σηµαντικό ρόλο στη έως σήµερα πορεία της :

• Το 1891 ο Γιάγκος Π. Τσουκαρίδης στη Σµύρνη της Μικράς Ασίας ξεκίνησε µια µικρή οικογενειακή
τυπογραφική µονάδα µε την επωνυµία «Η ΜΕΛΙΣΣΑ».

• Ο ξεριζωµός του 1922 ανάγκασε τους Ιωάννη και Πέτρο Τσουκαρίδη να µεταφέρουν την τυπογραφική
τους µονάδα στην Αθήνα στην οδό Σωκράτους 48.

• Το 1947 έγινε εκσυγχρονισµός της µονάδας µε νέες τυπογραφικές µηχανές. Το εκτεταµένο αυτό
επενδυτικό πρόγραµµα, κατέστησε την Εταιρεία ως ένα από τα αρτιότερα τυπογραφεία της
µεταπολεµικής εποχής στην Αθήνα.

• Το 1976, υλοποιείται εκτεταµένο επενδυτικό πρόγραµµα σε µηχανολογικό εξοπλισµό και κτιριακές
εγκαταστάσεις µε τη µεταφορά της δραστηριότητας σε καινούργιους χώρους, στη βιοµηχανική περιοχή
Περιστερίου.  Κατόπιν τούτου, δηµιουργείται µια πρότυπη καθετοποιηµένη βιοµηχανική µονάδα
Γραφικών Τεχνών, Κυτιοποιϊας και Συσκευασίας.

• Μέσα στο 1995 δροµολογείται η απόφαση για τη συγχώνευση των εταιρειών ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Α.Β.Ε.Τ.Ε. και ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε., συµφερόντων του κου Ιωάννη Τσουκαρίδη,
δηµιουργώντας έτσι την «ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΚΥΤΙΟΠΟΙΙΑΣ» (Φ.Ε.Κ. 779/1996).  Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου 2166/1993, η πρώτη εταιρική
χρήση της Εταιρείας αρχίζει σε ηµεροµηνία προγενέστερη της σύστασή της, δηλαδή στις 01/09/1995.

• Τον Σεπτέµβριο του 1997, η Εταιρεία αναλαµβάνει την αποκλειστική αντιπροσωπεία και παραγωγή της
Mead Packaging Group στην Ελλάδα. Η εταιρεία Mead που εξειδικεύεται στην παραγωγή
ολοκληρωµένων γραµµών οµαδικής συσκευασίας (multipacks) για διάφορα είδη προϊόντων, διαθέτει
στην Εταιρεία την συσκευαστική µηχανή και το υλικό συσκευασίας multipack.
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• Τον Ιούνιο του 1998 γίνεται η έναρξη και µετεγκατάσταση της Εταιρείας στη νέα µονάδα παραγωγής
στην Μεταµόρφωση Αττικής όπου στεγάζονται και τα γραφεία της Εταιρείας. Το νέο ενοικιαζόµενο
διώροφο κτίριο επιφανείας 4.800 τ.µ. αυξάνει τη δυναµικότητα και τη λειτουργικότητα της όλης
επιχείρησης, καθώς η Εταιρεία διατηρεί και τους αποθηκευτικούς χώρους της στο Περιστέρι και τον
Πειραιά.

• Το Φεβρουάριο του 1999 αλλάζει η επωνυµία της Εταιρείας σε ΠΕΪΠΕΡΠΑΚ –ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.
µε διακριτικό τίτλο PAPERPACK –ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. Την ίδια χρονιά πραγµατοποιείται επένδυση
σε σύγχρονο µηχανολογικό εξοπλισµό.

• Τον Οκτώβριο του 1999 η Εταιρεία προέβη στην εξαγορά του 99,56% της εταιρείας «ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΩΝ Α.Ε.» αντί  συνολικού τιµήµατος 796.480.000 δρχ.

• Τον Οκτώβριο του 2000, η Εταιρεία εισήγαγε τις µετοχές της στην Παράλληλη Αγορά του
Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών.

• Τον Νοέµβριο του 2000 η Εταιρεία απέκτησε το 15% των µετοχών της εταιρείας ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε.
έναντι τιµήµατος δρχ. 440.000.000. Επιπλέον η PAPERPACK συµµετείχε σε αύξηση µετοχικού κεφαλαίου
της ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε. µέσω της οποίας απέκτησε επιπλέον 50.000 µετοχές έναντι τιµήµατος δρχ.
380.000.000, κατέχοντας συνολικό ποσοστό 35% του µετοχικού κεφαλαίου.

• Τον ∆εκέµβριο του ιδίου έτους υπεγράφη µνηµόνιο συνεργασίας µεταξύ της PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ
Ι. Α.Β.Ε.Ε και της FLEXOPACK Α.Ε.Β.Ε.Π. µε αντικείµενο την ευρύτερη συνεργασία των δύο εταιρειών µε
τη µορφή της συµµετοχής σε νέες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον κλάδο των πλαστικών υλών
και στον κλάδο του χαρτιού.

• Τον Φεβρουάριο του 2001 υπεγράφη ιδιωτικό συµφωνητικό µεταξύ της Εταιρείας και των µετόχων της
εταιρείας ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. σύµφωνα µε το οποίο η Εταιρεία απέκτησε αρχικά 800 µετοχές, ήτοι
ποσοστό 11,26% της εν λόγω εταιρείας. Επιπλέον η PAPERPACK συµµετείχε σε αύξηση µετοχικού
κεφαλαίου της ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. µέσω της οποίας απέκτησε επιπλέον 880 µετοχές, κατέχοντας
συνολικά 1.680 µετοχές, ήτοι ποσοστό 21% του µετοχικού κεφαλαίου.

3.3 Εξέλιξη µετοχικού κεφαλαίου

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται συνολικά σε 700.000.000 δρχ., διαιρούµενο σε 70.000
κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 10.000 εκάστη και σχηµατίστηκε ως εξής:

1. Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας κατά την ίδρυση της (19.02.1996) ορίστηκε σε 190.000.000
δρχ., διαιρούµενο σε 19.000 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. εκάστη.  Η
κάλυψη του µετοχικού κεφαλαίου έγινε ως εξής: α) εισφορά εταιρικών κεφαλαίων των δύο
συγχωνευόµενων εταιρειών, της ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α.Β.Ε.Ε. και της ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ε.Π.Ε., σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2166/93 ποσού 189.340.000 δρχ. και β) καταβολή µετρητών
ποσού 660.000 δρχ. για στρογγυλοποίηση (Φ.Ε.Κ. 779/19.2.1996).

2. Με την από 27.10.97 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρείας, οι µετοχές
της Εταιρείας µετατράπηκαν σε ονοµαστικές και το Μετοχικό κεφάλαιο αυτής αυξήθηκε κατά
310.000.000 δρχ., µε καταβολή µετρητών από τους υφιστάµενους µετόχους.  Εκδόθηκαν σύµφωνα µε
τις διατάξεις του Ν. 1892/90, 31.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, µη µεταβιβάσιµες για µια δεκαετία,
ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. και τιµής έκδοσης 10.000 δρχ. η κάθε µια. Η κάλυψη του µετοχικού
κεφαλαίου πραγµατοποιήθηκε µε καταβολή µετρητών ποσού 310.000.000 δρχ. (Φ.Ε.Κ.
8235/26.11.1997)  Έτσι, το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε σε 500.000.000 δρχ.
διαιρούµενο σε 50.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, εκ των οποίων οι 31.000 µετοχές είναι µη
µεταβιβάσιµες για µια δεκαετία, ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ.

3. Με την από 30.6.1998 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, αυξήθηκε το µετοχικό κεφάλαιο
της Εταιρείας κατά 20.000.000 δρχ.  Αναλυτικά η αύξηση προήλθε : α) κατά 15.936.403 δρχ. µε
κεφαλαιοποίηση της διαφοράς αναπροσαρµογής των παγίων στοιχείων και β) κατά 4.063.597 δρχ. µε
καταβολή µετρητών από τους υφιστάµενους µετόχους (Φ.Ε.Κ. 732/10.02.1999).  Εκδόθηκαν 2.000 νέες
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κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. και τιµής έκδοσης 10.000 δρχ. η κάθε µια.
Έτσι, το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε σε 520.000.000 δρχ., διαιρούµενο σε 52.000
κοινές ονοµαστικές µετοχές, εκ των οποίων οι 31.000 µετοχές είναι µη µεταβιβάσιµες για µια δεκαετία,
µε ονοµαστική αξία 10.000 δρχ. εκάστη.

4. Με την από 1.2.1999 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, αυξήθηκε το µετοχικό
κεφάλαιο της Εταιρείας κατά 180.000.000 δρχ.  Η κάλυψη του µετοχικού κεφαλαίου πραγµατοποιήθηκε
εξ’ ολοκλήρου µε καταβολή µετρητών από τους υφιστάµενους µετόχους, σε ποσοστό ανάλογα της
συµµετοχής καθενός στο µετοχικό κεφάλαιο.  Εκδόθηκαν 18.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές και µη
µεταβιβάσιµες για µια δεκαετία σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2601/98, ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ.
και τιµής έκδοσης 10.000 δρχ. η κάθε µια (Φ.Ε.Κ. 1017/23.2.1999)  Έτσι, το συνολικό µετοχικό
κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε σε 700.000.000 δρχ., διαιρούµενο σε 70.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές,
ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ., εκ των οποίων οι 49.000 µετοχές είναι µη µεταβιβάσιµες για µια
δεκαετία, εκ των οποίων οι 31.000 µετοχές µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων
τις 27.10.1997, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 1892/90 και οι 18.000 µετοχές µε απόφαση της
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων τις 1.2.1999, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2601/98.

5. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας της 5.7.2000 (Φ.Ε.Κ. 10652/17.11.2000)
αποφασίστηκε, η µείωση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών της Εταιρείας από 10.000 δρχ. σε 200
δρχ., µε αντίστοιχη αύξηση του αριθµού των µετοχών (split) από 70.000 σε 3.500.000 κοινές
ονοµαστικές. η αύξηση του Μετοχικού της Κεφαλαίου κατά 111.000.000 δρχ. µε την έκδοση 555.000
νέων κοινών  ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας 200 δρχ. έκαστη και τιµής διαθέσεως υπέρ το
άρτιο.

Μετά την υλοποίηση της ανωτέρω αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, αυτό ανέρχεται σε
811.000.000 δρχ., διαιρούµενο σε 4.055.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 200 δρχ.
έκαστη.
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3.4 Καταστατικοί όροι µεταβολής του Κεφαλαίου

Αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας γίνεται µε απόφαση της Γενικής Συνέλευσης ή του
∆ιοικητικού Συµβουλίου, κατά το άρθρο 13 του Κ.Ν.2190/1920 ή τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις.

3.5 Μέτοχοι – Μετοχική Σύνθεση

Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας στις 31.12.2000 ανέρχονταν σε 811.000.000 δρχ. διαιρούµενο σε
4.055.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 200 δρχ. έκαστη. Η µετοχική σύνθεση της
Εταιρείας έχει ως ακολούθως:

Μέτοχος Αριθµός Μετοχών %

Ιωάννης Τσουκαρίδης του Πέτρου 2.082.500 51,36%

∆ηµοσιογραφικός Οργανισµός Λαµπράκη Α.Ε 1.431.350 35,30%

Βεατρίκη συζ. Ιωάννου Τσουκαρίδη 337.500 8,32%

Επενδυτικό Κοινό 203.650 5,02%

ΣΥΝΟΛΟ 4.055.000 100,0%

∆εν υπάρχει κανείς µέτοχος, που να γνωρίζει η Εταιρεία, πέραν αυτών που αναφέρονται παραπάνω, που να
κατέχει πάνω από το 3% του Μετοχικού Κεφαλαίου της. Επιπλέον, εκτός από τους κ.κ. Ιωάννη Τσουκαρίδη
και Βεατρίκη σύζ. Ιωάννη Τσουκαρίδη δεν υπάρχει άλλο µέλος του ∆.Σ. της Εταιρείας ή/και ∆ιευθυντικό
Στέλεχος το οποίο να κατέχει µετοχές σε ποσοστό µεγαλύτερο ή ίσο του 0,2% του συνόλου των µετοχών
της Εταιρείας.
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Στο ακόλουθο διάγραµµα παρουσιάζεται η διάρθρωση του Οµίλου ∆ηµοσιογραφικού Οργανισµού Λαµπράκη,
κυρίου µετόχου της Εταιρείας, όπως έχει διαµορφωθεί σήµερα:



∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ Α.Ε.

ΕΚ∆ΟΤΙΚΟΣ
ΚΛΑ∆ΟΣ

ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΟΣ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΚΛΑ∆ΟΣ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ
ΚΛΑ∆ΟΣ

ΚΛΑ∆ΟΣ
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΒΙΒΛΙΩΝ
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ

ΛΟΙΠΕΣ
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΝΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ Α.Ε.

71%

ΜΕΛΛΟΝ GROUP Α.Ε.

50%

HEARST ∆ΟΛ Ε.Π.Ε.

50%

MC
HELLAS A.Ε.Ε.

50%

ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε.

50%

ΝΕΑ ΑΚΤΙΝΑ A.Ε.

50,5%

MULTIMEDIA A.Ε.

100%

ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ IRIS
A.Ε.Β.Ε.

70%

ΦΟΙΝΙΞ Α.Ε.

50%

ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ-
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Α.Ε.
50%

PAPER PACK
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Ε.

33,3%

FREEGATE INC.

100%

STUDIO  A.T.A. A.Ε.

95%

ODEON Α.Ε.

46,75%

ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ Α.Ε.

9,14%

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΑ Α.Ε.

49%

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ Α.Ε.

30%

Μ. ΛΕΒΗΣ Α.Ε.

25%

ΑΡΓΟΣ Α.Ε.

38,5%

∆ΟΛ DIGITAL A.Ε.

76,22%

ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΟΥ
ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε.

33,3%

EUROSTAR A.T.E.B.E.

76,3%

EXPO PLAN A.Ε.

50%

ΤΡΙΑΙΝΑ ΤΡΑΠΕΖΑ
Α.Τ.Ε.Ν.Ε.

78%

ODEON
LICENCING Α.Ε.

24,24%

DIGITAL PRESS
HELLAS Α.Ε.

32,26%

ACTION PLAN A.Ε.

85%

ΦΤΕΡΩΤΟΣ
ΕΡΜΗΣ A.Ε.

42,49%

EUROSTAR
A.T.E.B.E.

23,7%

RAMNET  A.E.

100%

IN TRAVEL
A.E.

100%

NET ON LINE
A.E.
50%

IN HEALTH
A.E.
50%

RAMNET
SHOP A.E.

100%

E-MICROLAND
A.E.
50%

NET ON LINE
A.E.
50%

PHAISTOS
NETWORK A.E.

50%

IN MARKET
PLACE

50%

TELESIS
DIRECT A.Ε.Λ.∆.Ε.

33%

ACN  A.E.

15%



3.6 Όµιλος

Η Εταιρεία ηγείται ενός οµίλου εταιρειών, στο κλάδο των ακινήτων, της βιοµηχανικής παραγωγής γραφικών
τεχνών, της παραγωγής και εµπορία ειδών συσκευασίας και χάρτινων προθηκών και άλλων. ∆ιάγραµµα του
Οµίλου PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. παρατίθεται παρακάτω:

Σηµειώσεις:

Η θυγατρική εταιρεία ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε. απορροφήθηκε πλήρως  από τη µητρική Εταιρεία PAPERPACK –
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. σύµφωνα µε την από 16.05.2001 (αρ. πρωτ.Κ2-5871) απόφαση του Υπουργείου
Ανάπτυξης.

Η  συµµετοχή στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. κατά 21%, πραγµατοποιήθηκε εντός του 2001.

3.7 Συµµετοχές άνω του 50%

Στον ακόλουθο πίνακα παρατίθενται οι εταιρείες στις οποίες η PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.
συµµετέχει, άµεσα ή έµµεσα, κατά ποσοστό ανώτερο του 50%, στο µετοχικό τους κεφάλαιο, τα ίδια
κεφάλαια τους, ο αριθµός, η λογιστική αξία και ονοµαστική αξία των µετοχών τις οποίες έχει αποκτήσει και
διατηρεί σε χαρτοφυλάκιο η Εταιρεία.

σε δρχ. Μετοχικό Ποσοστό Μετοχές που Ονοµαστική Ίδια Κεφάλαια Λογιστική
Κεφάλαιο Συµµετοχής κατέχει η Αξία Μετοχής 31/12/2000 Αξία Συµµετοχής

Εταιρεία 31/12/2000 της ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Εταιρεία
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε. 700.000.000 100,0% 28.000 25.000 641.036.065 641.036.065
ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. 500.000.000 99,0% 49.500 10.000 493.179.262 488.247.469

PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΒΕΕ

ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε.ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε. ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ ΑΒΕΕ

99%100% 35%

ΠΡΟΜΟΚΑΡΤΟΝ Α.Ε.

50%

ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕ

21%
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4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

4.1 Κύριες δραστηριότητες της Εταιρείας και των συνδεδεµένων εταιρειών

4.1.1 Κύριοι Τοµείς ∆ραστηριότητας

• PAPERPACK –ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.

Η PAPERPACK –ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. δραστηριοποιείται στον κλάδο εκτυπώσεων, κυτιοποιίας και
χάρτινης συσκευασίας. Η Εκδότρια Εταιρεία λειτουργεί σαν µια καθετοποιηµένη µονάδα, µε σκοπό την
τροφοδοσία βιοµηχανικών και εµπορικών µονάδων µε έντυπα και χάρτινα κουτιά συσκευασίας (κυρίως
καλλυντικών, τροφίµων, τσιγάρων και φαρµάκων). Η Εταιρεία πραγµατοποιεί ακόµα λιθογραφικές
εκτυπώσεις εντύπων και ετικετών και δραστηριοποιείται στον κλάδο της οµαδικής συσκευασίας (multipacks).

Πιο αναλυτικά, η Εταιρεία εκτυπώνει και παράγει κουτιά συσκευασίας µε εξειδικευµένες απαιτήσεις
ποιότητας, όσον αφορά στις πρώτες ύλες και την επεξεργασία.  Ακόµα, η Εταιρεία σχεδιάζει και εκτυπώνει
κάθε είδους έντυπο µε τελειότατου τύπου µηχανές offset φύλλου 5χρωµες και 6χρωµες.  Τέλος, η Εταιρεία
µέσω της αποκλειστικής αντιπροσωπείας και παραγωγής της Mead Packaging Group στην Ελλάδα, ειδικεύεται
στην παραγωγή και διάθεση ολοκληρωµένων γραµµών οµαδικής συσκευασίας (mulitpacks).

• ΟΜΙΛΟΣ PAPERPACK –ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.

Οι δραστηριότητες των εταιρειών του Οµίλου PAPERPACK –ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. που περιλαµβάνονται
στην ενοποίηση της χρήσης 2000, αναλύονται ως εξής:

• Η ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. δραστηριοποιείται στην παροχή κάθε είδους υπηρεσίας σε σχέση µε ακίνητα, όπως
αγορά, πώληση, εκµετάλλευση, µεσιτεία κλπ. καθώς και να συµµετέχει σε υπάρχουσες και νεοϊδρυόµενες
εταιρείες.

• Η ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε. ασχολείται µε τη βιοµηχανική παραγωγή προϊόντων γραφικών τεχνών και λοιπών
συναφών ειδών.

• Η PROMOCARTON A.E. δραστηριοποιείται στο σχεδιασµό και την εµπορία στηριγµάτων, εκθετηρίων και
προθηκών χάρτινων και άλλων, κλπ.

• Η ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε. ασχολείται µε την παραγωγή και την εµπορία ειδών συσκευασίας και λοιπών
συναφών. Συγκεκριµένα, παράγει κυρίως χάρτινα κυτία, χάρτινες σακούλες για λογαριασµό
ζαχαροπλαστείων, αρτοποιείων, εστιατορίων, κλπ.

4.1.2 Προϊόντα και Παραγωγή

Η PAPERPACK–ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. είναι τροφοδοτική µονάδα άλλων επιχειρήσεων, ιδιωτικών ή
δηµόσιων, δεν παράγει δηλαδή τυποποιηµένα δικά της προϊόντα, αλλά προσαρµόζεται και ικανοποιεί τις
απαιτήσεις των πελατών της.  Εν προκειµένω, οι εφαρµογές της Εταιρείας, είναι απεριόριστες σε αριθµό και
σε τοµείς και είναι πρακτικά αδύνατη η απαρίθµηση όλων των παραγοµένων ειδών της.  Για το λόγο αυτό,
αναφέρονται στη συνέχεια ορισµένοι τοµείς, στους οποίους κατά κύριο λόγο απευθύνεται η PAPERPACK–
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ώστε να καταστεί εφικτός ο σχηµατισµός εικόνας για τη δραστηριότητα της
Εταιρείας.

• Κουτιά Καλλυντικών: Εκτύπωση και παραγωγή κουτιών συσκευασίας καλλυντικών µε υψηλές
απαιτήσεις όσον αφορά στην ποιότητα των πρώτων υλών και στην επεξεργασία µε την χρήση
σύγχρονων µεθόδων, όπως είναι η τοπική πλαστικοποίηση, η χρυσοτυπία και η αναγλυφοτυπία.

• Κουτιά Τροφίµων: ∆υνατότητα κατασκευής κουτιών τροφίµων και γαλακτοµικών προϊόντων σε
λιπάντεχα και υδράντεχα χαρτόνια. Για τις εφαρµογές αυτές χρησιµοποιούνται ειδικά µελάνια και
βερνίκια, κατάλληλα για τρόφιµα.
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• Κουτιά Τσιγάρων: Η Εταιρεία ειδικεύεται στην παραγωγή µαλακών και σκληρών πακέτων συσκευασίας
τσιγάρων. Στις προδιαγραφές των προϊόντων αυτών αναφέρονται η απόλυτη σταθερότητα των
χρωµάτων και η άριστη κοπή σε σύγχρονες κοπτικές–καθαριστικές–ντανιστικές µηχανές.

• Κουτιά Φαρµακευτικών Προϊόντων: Η Εταιρεία έχει µακρά παράδοση στην παραγωγή
φαρµακευτικών κουτιών. Κατά την παραγωγική διαδικασία των κουτιών φαρµακευτικών προϊόντων,
εφαρµόζεται αυτόµατος έλεγχος της ποιότητας και ταυτότητας κάθε κουτιού κατά τη συσκευασία και τα
µη συµµορφούµενα κουτιά απορρίπτονται κατά τη συγκόλληση τους.

• Έντυπα: Η Εταιρεία έχει τη δυνατότητα σχεδιασµού και εκτύπωσης κάθε είδους εντύπου µε σύγχρονες
µηχανές offset φύλλου 5χρωµες και 6χρωµες. Οι εκτυπώσεις αυτές τελειοποιούνται µε βερνίκια νερού,
UV και πλαστικοποιήσεις τοπικές ή ολικές.

• Multipacks (οµαδική συσκευασία): Η Εταιρεία PAPERPACK –ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ανέλαβε από το
Σεπτέµβριο 1997 την αποκλειστική αντιπροσώπευση και παραγωγή της Mead Packaging Group στην
Ελλάδα. Η εταιρεία Mead έχει την έδρα της στις Η.Π.Α. και ειδικεύεται στην παραγωγή και διάθεση
ολοκληρωµένων γραµµών οµαδικής συσκευασίας (multipacks) για διάφορα είδη προϊόντων. Πιο
συγκεκριµένα, η Εταιρείας διαθέτει προς τους πελάτες της, την κατάλληλη συσκευαστική µηχανή και το
υλικό συσκευασίας multipack. Η συσκευασία multipack συντελεί σηµαντικά στην προώθηση
καταναλωτικών προϊόντων, τόσο λόγω της βελτίωσης της εικόνας του προϊόντος προς τον καταναλωτή,
όσο και λόγω ασφαλούς και εύκολης µεταφοράς των προϊόντων που είναι συσκευασµένα σε µορφή
multipack.

4.2 Κύριες εγκαταστάσεις – Ακίνητη περιουσία

Ι. Ι∆ΙΟΚΤΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ

Η ακίνητη περιουσία της Εταιρείας αποτελείται από µια οριζόντια ιδιοκτησία και ειδικότερα τον πρώτο πάνω
από το ισόγειο όροφο διόροφης οικοδοµής που βρίσκεται στη διασταύρωση των οδών Μεθυαρίου και
Οικονοµίδη, κτισµένη σε οικόπεδο εντός του εγκεκριµένου σχεδίου του ∆ήµου Περιστερίου στη θέση
«Μαραλιο» ή «Κουνέα» της περιφέρειας Κολοκυνθούς στο υπ’ αριθµ. 6α οικοδοµικό τετράγωνο (Οικονοµίδου
17 –19, τ.κ. 121 32). Η πιο πάνω οριζόντια ιδιοκτησία έχει επιφάνεια 470 τ.µ., ανεξάρτητη είσοδο
(κλιµακοστάσιο) από τον ισόγειο όροφο του κτιρίου και ποσοστό συνιδιοκτησίας 250/1000 στο οικόπεδο.

Σηµειώνεται πως η Εταιρεία εκµισθώνει σε τρίτους τον προαναφερθέντα χώρο ιδιοκτησίας της ως
ακολούθως:

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΡΗΣΗ ΜΙΣΘΩΤΗΣ
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΜΙΣΘΩΜΑ

ΛΗΞΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ

ΕΜΒΑ∆ΟΝ 
(m2)

Περιστέρι Οικονοµίδου 17

Γραφεία 
Βιοτεχνία 
Κοπτικής

Χανάς Ιωάννης 
(ατοµική εταιρεία) 1.865 ΕΥΡΩ( *) 29.02.2008 440

Περιστέρι Οικονοµίδου 17 Αποθήκη Γ. ΟΡΑΤΗΣ Ο .Ε. 20.000 ∆ΡΧ. 16.06.2004 20

Περιστέρι Οικονοµίδου 17 Γραφείο Γ. ΟΡΑΤΗΣ Ο .Ε. 20.000 ∆ΡΧ. 09.03.2004 10

Ι∆ΙΟΚΤΗΤΕΣ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

(*) Αναπροσαρµοζόµενο κάθε µισθωτικό έτος κατά ποσοστό ίσο µε το 100% του πληθωρισµού του
προηγούµενου έτους συν 2 επιπλέον µονάδες επί του εκάστοτε καταβαλλόµενου µισθώµατος

ΙΙ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΑΚΙΝΗΤΑ

Τα παρακάτω αποτελούν τις βασικές ενοικιαζόµενες εγκαταστάσεις της Εταιρείας :

 Μεταµόρφωση Αττικής
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Ναυπλίου 10 – 14  : Έδρα της Εταιρείας , συνολικής κάλυψης 4.800 τ.µ.

 Περιστέρι 
Οικονοµίδου 17 : αποθηκευτικοί χώροι, συνολικής κάλυψης 470 τ.µ.

Ειδικότερα, οι ενοικιαζόµενες κτιριακές εγκαταστάσεις της Εταιρείας καταλαµβάνουν συνολική έκταση 5.270
τ.µ. και χρησιµοποιούνται όπως αναλύονται και στον παρακάτω πίνακα:

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΧΡΗΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΤΗΣ
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΜΙΣΘΩΜΑ

ΛΗΞΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ

ΕΜΒΑ∆ΟΝ 
(m2)

Μεταµόρφωση Αττικής

Γραφεία, 
Αποθήκη, 
Εργοστάσιο

Αναστάσιος Ράπτης,  
Σταµατίνα Ράπτη,  
Κων/να Ράπτη,  
Ευθυµία Ράπτη, 
Σωτηρία Ράπτη 4.792.296 δρχ. 30.11.2006 4.800

Περιστέρι Αποθήκες Μαρία Καψίλη 203.500 δρχ. αορίστου χρόνου 470

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Επιπλέον η Εταιρεία υπεκµισθώνει µέρος των γραφείων της στη Μεταµόρφωση Αττικής στις εταιρείες
PROMOCARTON A.E., BREF MENT A.E. και ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΤΣΕΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε., όπως παρουσιάζεται αναλυτικά
στον πίνακα που ακολουθεί :

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΙΣΘΩΤΗΣ
ΜΗΝΙΑΙΟ 
ΜΙΣΘΩΜΑ

ΛΗΞΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ

ΕΜΒΑ∆ΟΝ 
(m2)

Μεταµόρφωση Αττικής Γραφεία, 
Αποθήκη PROMOCARTON A.E. 150.000 δρχ. 30.11.2006 90

Μεταµόρφωση Αττικής Γραφεία BREF MENT  A .E. 20.000 δρχ. 30.11.2006 30

Μεταµόρφωση Αττικής Γραφεία ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΤΣΕΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. 210.000 δρχ. 30.11.2006 140

ΥΠΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Σηµειώνεται ότι οι εταιρείες ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. και ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε. δεν διαθέτουν ιδιόκτητες εγκαταστάσεις.

Τα κυριότερα ακίνητα της ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε. έχουν ως ακολούθως:

1. Οικόπεδο συνολικής έκτασης 1.528 τ.µ., στον Ασπρόπυργο Ατιικής, εκ των οποίων 897 τ.µ. είναι
καλυπτόµενη επιφάνεια

2. Αποθήκη 733 τ.µ., βρισκόµενη σε έκταση στον Ασπρόπυργο που ανήκει στους υφιστάµενους µετόχους
της ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε. πλην της PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.

4.2.1 Εγγυήσεις

Υπέρ της Εταιρείας είχαν εκδοθεί στις 31 ∆εκεµβρίου 2000 οι ακόλουθες εγγυητικές επιστολές :

 1 εγγυητική επιστολή της TELESIS ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ συνολικού ύψους 32.480.000 δρχ. για την

πληρωµή της εξαγοράς της «ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.» .

Επίσης η Εκδότρια έχει παράσχει τις εξής τρεις εγγυήσεις υπέρ της θυγατρικής της «ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.»:

 Εγγύηση στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε. συνολικού ύψους 600.000.000 δρχ. προς εξασφάλιση πίστωσης
που η εν λόγω τράπεζα έχει παράσχει στην ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.

 Εγγύηση στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε. συνολικού ύψους 300.000.000 δρχ. προς
εξασφάλιση πίστωσης που η εν λόγω τράπεζα έχει παράσχει στην ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.

 Εγγύηση στην ΤELESIS ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ Α.Ε. συνολικού ύψους 1.000.000.000 δρχ. προς
εξασφάλιση πίστωσης που η εν λόγω τράπεζα έχει παράσχει στην ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.
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 Εγγύηση στην ABC FACTORS Α.Ε. συνολικού ύψους 150.000.000 δρχ. προς εξασφάλιση πίστωσης που η
εν λόγω εταιρεία factoring έχει παράσχει στην ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.

4.2.2 Εµπράγµατα Βάρη

Επί των προαναφερθέντων παγίων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας (γηπέδων – οικοπέδων και κτιρίων)
δεν υφίστανται προσηµειώσεις, υποθήκες, ή άλλα βάρη.

4.3 Κύκλος εργασιών - γεωγραφικές περιοχές

Ο πίνακας που ακολουθεί παρουσιάζει την εξέλιξη του κύκλου εργασιών της Εταιρείας ανά δραστηριότητα
κατά την τριετία 1998 – 2000:

εκατ. δρχ. εκατ. δρχ. εκατ. δρχ. χιλ. € χιλ. €
Κύκλος Εργασιών 1998 % 1999 % 2000 % 1999 % 2000 %

Κύκλος Εργασιών Εσωτερικού
Βιοµηχανική ∆ραστηριότητα 1.380 68,6% 1.792 70,3% 2.255 74,4% 5.259 70,3% 6.618 74,4%
Εµπορική ∆ραστηριότητα 87 4,3% 100 3,9% 75 2,5% 293 3,9% 220 2,5%
Παροχή Υπηρεσιών (φασόν) 328 16,3% 493 19,3% 392 12,9% 1.447 19,3% 1.150 12,9%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών Εσωτερικού 1.795 89,2% 2.385 93,6% 2.722 89,8% 6.999 93,6% 7.988 89,8%

Κύκλος Εργασιών Εξωτερικού
Βιοµηχανική ∆ραστηριότητα 218 10,8% 163 6,4% 268 8,8% 478 6,4% 786 8,8%
Εµπορική ∆ραστηριότητα 0 0,0% 0 0,0% 24 0,8% 0 0,0% 70 0,8%
Παροχή Υπηρεσιών (φασόν) 0 0,0% 0 0,0% 18 0,6% 0 0,0% 53 0,6%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών Εξωτερικού 218 10,8% 163 6,4% 310 10,2% 478,3561 6,4% 910 10,2%

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 2.013 100% 2.548 100% 3.032 100% 7.478 100% 8.898 100%

ΕΞΕΛΙΞΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1998 - 2000

Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η εξέλιξη του ενοποιηµένου κύκλου εργασιών της Εταιρείας ανά
δραστηριότητα κατά την διετία 1999 – 2000:

εκατ. δρχ. εκατ. δρχ. χιλ. € χιλ. €
Κύκλος Εργασιών 1999 % 2000 % 1999 % 2000 %

Κύκλος Εργασιών Εσωτερικού
Βιοµηχανική ∆ραστηριότητα 4.120 83,7% 4.532 78,7% 12.091 83,7% 13.300 78,7%
Εµπορική ∆ραστηριότητα 116 2,4% 377 6,5% 340 2,4% 1.106 6,5%
Παροχή Υπηρεσιών (φασόν) 521 10,6% 438 7,6% 1.529 10,6% 1.285 7,6%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών Εσωτερικού 4.757 96,7% 5.347 92,9% 13.960 96,7% 15.692 92,9%

Κύκλος Εργασιών Εξωτερικού
Βιοµηχανική ∆ραστηριότητα 163 3,3% 368 6,4% 478 3,3% 1.080 6,4%
Εµπορική ∆ραστηριότητα 0 0,0% 24 0,4% 0 0,0% 70 0,4%
Παροχή Υπηρεσιών (φασόν) 0 0,0% 18 0,3% 0 0,0% 53 0,3%

Σύνολο Κύκλου Εργασιών Εξωτερικού 163 3,3% 410 7,1% 478,356 3,3% 1.203 7,1%

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 4.920 100% 5.757 100% 14.439 100% 16.895 100%

ΕΞΕΛΙΞΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΑ  ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  1999 - 2000

Η βιοµηχανική δραστηριότητα αφορά στην παραγωγή από την Εκδότρια Εταιρεία κυτίων, εντύπων και
διαφηµιστικού υλικού.  Αντίστοιχα, η εµπορική δραστηριότητα αφορά στην αγορά και απευθείας
µεταπώληση (χωρίς καµία επεξεργασία από µέρους της Εταιρείας) εντύπων και αφισών. Σηµειώνεται ότι η
εµπορική δραστηριότητα της Εταιρείας αφορά αποκλειστικώς χονδρικές πωλήσεις. Τέλος, η παροχή
υπηρεσιών αφορά στην παραγωγή κυτίων, εντύπων και διαφηµιστικών υλικών µε α’ ύλες τρίτων (φασόν).
Η Εταιρεία διαθέτει τα προϊόντα της στο εσωτερικό και στις αγορές του εξωτερικού. Στον παρακάτω πίνακα
παρουσιάζεται η ανάλυση των πωλήσεων της εταιρείας ανα γεωγραφική περιοχή για τη χρήση 2000.
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ΧΩΡΑ  - ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ
σε  εκατ. δρχ. σε  χιλ . €

ΑΘΗΝΑ 2.588,0 7.595,0
ΙΤΑΛΙΑ 160,0 469,6
ΠΟΛΩΝΙΑ 123,0 361,0
ΤΟΥΡΚΙΑ 45,0 132,1

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 45,0 132,1
ΘΗΒΑ 31,0 91,0
ΒΕΛΓΙΟ 19,0 55,8
ΑΦΡΙΚΗ 10,0 29,3
ΑΓΓΛΙΑ 10,0 29,3
ΚΥΠΡΟΣ 1,0 2,9

ΛΟΙΠΟΙ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ) 0,7 2,1
ΣΥΝΟΛΟ 3.033 1.305,1

Όσον αφορά το δίκτυο πωλήσεων της Εταιρείας στο εξωτερικό, η Εταιρεία έχει συνάψει δύο συµβάσεις
αντιπροσώπευσης :
- σύµβαση αποκλειστικής αντιπροσώπευσης της µε γραφείο αντιπροσωπείας (MARCO PERGREFFI) στην

Ιταλία καθώς και
- σύµβαση αντιπροσώπευσης µε συνεργάτη/υπεργολάβο (ARSO POLANSKI) στην Πολωνία.

4.4 Επίδικες υποθέσεις

∆εν εκκρεµούν σε βάρος της Εταιρείας δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν
σηµαντικές επιπτώσεις στην οικονοµική της κατάσταση.

4.5 Μέσος όρος προσωπικού

Η αριθµητική εξέλιξη του µέσου όρου προσωπικού της Εταιρείας κατά τα τρία τελευταία χρόνια, όπως αυτή
παρουσιάζεται στα προσαρτήµατα,  είναι η εξής :

• PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι.Α.Β.Ε.Ε..

1998 1999 2000

∆ιοικητικό (υπαλληλικό) προσωπικό 17 24 25
Εργατοτεχνικό προσωπικό 32 47 54

Σύνολο προσωπικού 49 71 79

• ΟΜΙΛΟΣ PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι.Α.Β.Ε.Ε..

Ο µέσος αριθµός του προσωπικού που ασχολήθηκε στις ενοποιηµένες εταιρείες κατά τη διάρκεια των δυο
τελευταίων χρήσεων, ανά δραστηριότητα, αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί:

1999 2000

∆ιοικητικό (υπαλληλικό) προσωπικό 33 51
Εργατοτεχνικό προσωπικό 101 143
Σύνολο προσωπικού 134 194
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4.6 Επενδύσεις 1998 – 2000

Η Εταιρεία, από την ίδρυσή της, πραγµατοποιεί σηµαντικές επενδύσεις κάθε χρόνο προκειµένου να αυξήσει
και να διατηρήσει την ανταγωνιστικότητά της. Ο ακόλουθος πίνακας παρουσιάζει τις πραγµατοποιηθείσες
επενδύσεις κατά την τελευταία τριετία:

1998 1999 2000
Σύνολο 
3ετίας 1999 2000

(σε εκατ. δρχ.) (σε εκατ. δρχ.) (σε εκατ. δρχ.) (σε χιλ. €) (σε χιλ. €)

ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 0 0 0 0 0 0

ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 0 0

Γήπεδα-Οικόπεδα 0 0 0 0 0 0

Κτίρια & Τεχνικά έργα 70 6 24 100 18 70

Μηχανήµατα - τεχνικές εγκ/σεις & λοιπός 
εξοπλισµός 176 426 783 1.385 1.250 2.298
Μεταφορικά Μέσα 5 34 35 74 100 103
Έπιπλα & Λοιπός Εξοπλισµός 27 13 17 57 38 50

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 0 1.511 1.221 2.732 4.434 3.583

ΣΥΝΟΛΟ 278 1.990 2.080 4.348 5.840 6.104

Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

Οι επενδύσεις που αναφέρονται στο λογαριασµό “Κτίρια & Τεχνικά Έργα” αφορούν κυρίως τα έργα που
πραγµατοποιήθηκαν για τη µετεγκατάσταση της Εταιρείας σε σύγχρονη µονάδα στη βιοµηχανική ζώνη της
Μεταµόρφωσης κατά τα έτη 1997 και 1998.

Οι επενδύσεις που αναφέρονται στο λογ/µο “Μηχανήµατα – τεχνικές εγκ/σεις & λοιπός εξοπλισµός, αφορούν
κυρίως στην απόκτηση µηχανηµάτων για τον πλήρη εκσυγχρονισµό του µηχανολογικού εξοπλισµού της
Εταιρείας. Πιο συγκεκριµένα, µεταξύ άλλων η Εταιρεία απέκτησε:

• 3 κοπτικές µηχανές,
• µια µηχανή αναπαραγωγής φιλµ και
• µια εκτυπωτική µηχανή,

συνολικού κόστους επενδύσεων 1.055 εκατ. δρχ.

Το 2000 ολοκληρώθηκε επενδυτικό πρόγραµµα σε συµπληρωµατικό µετεκτυπωτικό εξοπλισµό ο οποίος
περιελάµβανε:

Μία µηχανή επικόλληση πλαστικών µεµβρανών σε κουτιά ώστε να καθίσταται εµφανές το περιεχόµενο
Μία µηχανή επικόλλησης κωνικών κουτιών η οποία κυρίως αφορά κουτιά µαζικής εστίασης (fast food
packaging)  στα οποία η εταιρεία δίδει µεγάλη εµπορική έµφαση.
Μία λαµιναριστική µηχανή για την παραγωγή κουτιών welle.
Μία µηχανή παραγωγής films. Αυτή η επένδυση επέφερε την βελτίωση της ποιότητας και ευελιξίας της
προεκτύπωσης (pre – press) καθώς υποκαθιστά το παραδοσιακό montaz  σε γρήγορους χρόνους και µε
µεγάλη ακρίβεια.

Οι επενδύσεις σε “Έπιπλα & λοιπό εξοπλισµό” αφορούν κυρίως σε αγορά νέων πληροφοριακών συστηµάτων
(hardware & software) µε εφαρµογές στους τοµείς της Οικονοµικής ∆ιεύθυνσης, στο τµήµα Κοστολόγησης,
στην ∆ιαχείριση των αποθεµάτων, κ.λ.π. µε τη  δηµιουργία customized εφαρµογής για τις πληροφοριακές
ανάγκες της ∆ιοίκησης.

Σηµειώνεται ότι µε την από 05/07/2000 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρείας
αποφασίστηκε η εισαγωγή των µετοχών της Εταιρείας στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αξιών
Αθηνών και η αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της µε ∆ηµόσια Εγγραφή και ιδιωτική τοποθέτηση κατά
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111.000.000 δρχ. Εκδόθηκαν 555.000 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 200 δρχ. µε τιµή
διάθεσης 5.500 δρχ. η κάθε µία, και προέκυψε διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 2.941.500.000
δρχ. η οποία περιλαµβάνεται στο λογαριασµό «Αποθεµατικά και λοιποί λογαριασµοί ιδίων κεφαλαίων». Η
πιστοποίηση της αύξησης από το ∆.Σ. της αύξησης από το ∆.Σ. της Εταιρείας έγινε στις 04/10/2000. Η
περίοδος άσκησης του δικαιώµατος έγγραφής ήταν από 15/09/2000 έως 19/09/2000 και τα έξοδα έκδοσης
ανήλθαν σε περίπου 200.000.000 δρχ. Τα συνολικά κεφάλαια που αντλήθηκαν είναι 3.052.500.000 δρχ. και
η ηµεροµηνία εισαγωγής των νέων µετοχών στο Χρηµατιστήριο ήταν η 19/10/2000. Η διάθεση των
αντληθέντων κεφαλαίων της τελευταίας αύξησης µετοχικού κεφαλαίου, ολοκήρώθηκε µε τη λήξη του
τελευταίου τριµήνου του 2000. Η δηµοσίευση του πίνακα αντληθέντων κεφαλαίων έγινε την 28/02/2001
στις εφηµερίδες «ΤΑ ΝΕΑ» και «ΚΕΡ∆ΟΣ».

Τα αντληθέντα κεφάλαια διατέθηκαν σύµφωνα µε τον παρακάτω πίνακα:

Επενδυτικό Πρόγραµµα
Ενηµερωτικό ∆ελτίο Ιούλιος 2000

Επενδύσεις
01/10/2000 -
31/12/2000

Υπολειπόµενο
Πρόγραµµα

Μείωση Βραχυπρόθεσµου και
Μακροπρόθεσµου ∆ανεισµού

2.300.000.000 δρχ. 2.300.000.000 δρχ. -

Αγορά Εκτυπωτικής Μηχανής για
την υλοποίηση επενδυτικού

προγράµµατος στα πλαίσια του
αναπτυξιακού νόµου 2601/98

360.000.000 δρχ. 360.000.000 δρχ. -

Ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης 192.500.000 δρχ. 192.500.000 δρχ. -

Σύνολο 2.852.500.000 δρχ. 2.852.500.000 δρχ. -

Όπως προκύπτει από τα παραπάνω, έχει διατεθεί το σύνολο των αντληθέντων κεφαλαίων.

Από τις εταιρείες που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της PAPERPACK –
ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε., σηµαντική επενδυτική δραστηριότητα παρουσίασε η ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.

Η εν λόγω εταιρεία πραγµατοποίησε σηµαντικές επενδύσεις σε εξοπλισµό, οι κυριότερες εκ των οποίων
έχουν ως εξής;

• αγορά στάντσας, ύψους 14 εκατ. δρχ.,
• αγορά κοπτικής µηχανής (και εγκατάσταση αυτής), ύψους 168 εκατ. δρχ. περίπου,
• αγορά κολλητικής µηχανής, ύψους 156 εκατ. δρχ. περίπου,
• αγορά εκτυπωτικής µηχανής (και εγκατάσταση αυτής), ύψους 461 εκατ. δρχ. περίπου.

4.7 Στοιχεία σχετικά µε τις κυριότερες επενδύσεις της Εταιρείας που ήδη
πραγµατοποιούνται

∆εν υπάρχουν επενδύσεις που να βρίσκονται σε εξέλιξη, είτε σε επίπεδο µητρικής Εταιρείας, είτε σε επίπεδο
Οµίλου.

Σηµειώνεται πάντως ότι τον Φεβρουάριο του 2001 υπεγράφη ιδιωτικό συµφωνητικό µεταξύ της Εταιρείας και
των µετόχων της εταιρείας ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. σύµφωνα µε το οποίο η Εταιρεία απέκτησε αρχικά 800
µετοχές, ήτοι ποσοστό 11,26% της εν λόγω εταιρείας. Επιπλέον η PAPERPACK συµµετείχε σε αύξηση
µετοχικού κεφαλαίου της ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. µέσω της οποίας απέκτησε επιπλέον 880 µετοχές,
κατέχοντας συνολικά 1.680 µετοχές, ήτοι ποσοστό 21% του µετοχικού κεφαλαίου.
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4.8 Στοιχεία σχετικά µε τις κυριότερες µέλλουσες επενδύσεις της Εταιρείας

Η Εταιρεία δίνει έµφαση στις επενδύσεις σε παραγωγικό εξοπλισµό που επιφέρουν αφενός µείωση του
κόστους παραγωγής µε την αύξηση των παραγοµένων κατά ώρα προϊόντων και αφετέρου την παραγωγή
προϊόντων µε υψηλή προστιθέµενη αξία.

Στα πλαίσια αυτά προγραµµατίζει για το τρέχον έτος:

α) την αντικατάσταση εκτυπωτικών µηχανών παλαιότερης τεχνολογίας µε νέας και

β) την απόκτηση µιας πρωτοποριακής τεχνολογίας εκτύπωσης η οποία θεωρείται µοναδική για τον Ελληνικό
Χώρο.

Με τις παραπάνω επενδύσεις αναµένεται καταρχάς βελτίωση της ευελιξίας παραγωγής που θα επιφέρει
µείωση στο χρόνο ανταπόκρισης στις παραγγελίες των πελατών µε σαφή εµπορικά οφέλη. Το κόστος
παραγωγής θα µειωθεί (δεν θα δηµιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας) και τέλος η Εταιρεία θα παράγει νέα
πρωτοποριακά για την Ελλάδα προϊόντα µε µεγάλο περιθώριο κέρδους.
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5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ
ΟΜΙΛΟΥ

5.1 Εξέλιξη Εργασιών - Αποτελεσµάτων της Εταιρείας

1998 1999 2000 1999 2000
σε εκατ. δρχ . σε εκατ. δρχ . σε εκατ. δρχ . σε χιλ. € σε χιλ. €

Κύκλος  Εργασιών  από:
Βιοµηχανική ∆ραστηριότητα 1.598 1.955 2.523 5.737,3 7.404,2
Εµπορική ∆ραστηριότητα 87 100 99 293,5 290,5
Παροχή Υ πηρεσιών 328 493 410 1.446,8 1.203,2
Σύνολο Κύκλου Εργασιών 2.013 2.548 3.032 7.477,6 8.898,0
Μείον: Κόστος Πωληθέντων  (1) 1.331 1.588 1.952 4.660,3 5.728,5
Μικτό κέρδος (1 ) 682 960 1.080 2.817,3 3.169,5

% επί του κύκλου εργασιών 33,9% 37,7% 35,6% 37,7% 35,6%
Πλέον  : Άλλα έσοδα εκµετάλλευσης 17 23 68 67,5 199,6
Σύνολο 699 983 1.148 2.884,8 3.369,0

% επί του κύκλου εργασιών 34,7% 38,6% 37,9% 38,6% 37,9%
Έξοδα διοικήσεως (1) 266 241 269 707,3 789,4

% επί του κύκλου εργασιών 13,2% 9,5% 8,9% 9,5% 8,9%
Έξοδα ερευνών  & ανάπτυξης (1) 7 2 2 5,9 5,9

% επί του κύκλου εργασιών 0,3% 0,1% 0,1% 0,1% 0,1%
Έξοδα διαθέσεως (1) 57 118 226 346,3 663,2

% επί του κύκλου εργασιών 2,8% 4,6% 7,5% 4,6% 7,5%
Λειτουργικό Αποτέλεσµα(1 ) 369 622 651 1.825,4 1.910,5

% επί του κύκλου εργασιών 18,3% 24,4% 21,5% 24,4% 21,5%
Πλέον  :Έσοδα συµµετοχών  & χρεογράφων 11 1 2 2,9 5,9
Πλέον  : Αποτελέσµατα από πώληση συµµετοχών  & 
χρεογράφων 0 140 0 410,9 0,0
Μείον  : Προβλέψεις υποτίµησης συµµετοχών  & 
χρεογράφων 0 13 0 38,2 0,0
Πλέον: Έκτακτα και Ανόργανα Έσοδα & Κέρδη 96 118 172 346,3 504,8
Μείον: Έκτακτα και Ανόργ . Έξοδα & Ζηµ ίες 69 76 59 223,0 173,1
Κέρδη προ τόκων , αποσβέσεων  και φόρων 407 792 766 2.324,3 2.248,0

% επί του κύκλου εργασιών 20,2% 31,1% 25,3% 31,1% 25,3%
Πλεόν  : Πιστωτικοί Τόκοι & Συναφή Έσοδα 53 33 13 96,8 38,2
Μείον  : Χρεωστικοί Τόκοι & Συναφή Έξοδα 253 152 182 446,1 534,1

% επί του κύκλου εργασιών 12,6% 6,0% 6,0% 6,0% 6,0%
Κέρδη προ αποσβέσεων  και φόρων  207 673 597 1.975,1 1.752,0

% επί του κύκλου εργασιών 10,3% 26,4% 19,7% 26,4% 19,7%
Μείον  : Αποσβέσεις 181 252 340 739,5 997,8
Κέρδη χρήσεως  προ φόρων 26 421 257 1.235,5 754,2

% επί του κύκλου εργασιών 1,3% 16,5% 8,5% 16,5% 8,5%
Κέρδη προ φόρων  & πριν  από Κέρδη και Έσοδα από 
Πώληση Συµµετοχών  & Χρεογράφων 15 293 255 859,9 748,3

% επί του κύκλου εργασιών 0,7% 11,5% 8,4% 11,5% 8,4%
Φόρος χρήσης και λοιποί φόροι 8 121 91 355,1 267,1
Κέρδη χρήσεως  µετά από φόρους  χρήσης  & Αµοιβές  
∆.Σ.(2 ) 18 300 166 880,4 487,2

% επί του κύκλου εργασιών 0,9% 11,8% 5,5% 11,8% 5,5%
Φόροι φορολογικού ελέγχου προηγ . χρήσεων  (3) 11 40 5 117,4 14,7

Κέρδη µετά από φόρους  χρήσης , Αµοιβές  ∆.Σ. & 
φόρους  φορολ/κού  ελέγχου προηγ . χρήσεων  (2 ),(3 ) 7 260 161 763,0 472,5

% επί του κύκλου εργασιών 0,3% 10,2% 5,3% 10,2% 5,3%

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΧΡΗΣΕΩΣ

Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

Σηµειώσεις:
7
(1)  Για τον υπολογισµό του λειτουργικού αποτελέσµατος, έχουν αφαιρεθεί προηγουµένως οι αποσβέσεις από
το Κόστος Πωληθέντων, τα Έξοδα ∆ιοίκησης, τα Έξοδα ∆ιάθεσης και τα Έξοδα Ερευνών & ανάπτυξης, ως
εξής:
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1998 1999 2000 1999 2000
σε εκατ. δρχ. σε εκατ. δρχ. σε εκατ. δρχ. σε χιλ. € σε χιλ. €

Κόστος Πωληθέντων 145 196 195 575.2 572.3
Έξοδα ∆ιοίκησης 24 39 92 114.5 270.0
Έξοδα ∆ιάθεσης 3 7 11 20.5 32.3
Έξοδα Ερευνών 0 1 1 2.9 2.9
Αποσβέσεις µη ενσωµατωµένες στο 
λειτουργικό κόστος 9 9 41 26.4 120.3

Σύνολο Αποσβέσεων 181 252 340 739.5 997.8

∆ΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ

(2)  ∆εν υπάρχουν αµοιβές ∆.Σ.

(3) Οι φόροι φορολογικού ελέγχου προηγούµενων χρήσεων παρουσιάζονται όπως εµφανίζονται στις
δηµοσιευµένες οικονοµικές καταστάσεις στη χρήση την οποία επιβαρύνουν. Ειδικότερα, το σύνολο των
φόρων φορολογικού ελέγχου που επιβάρυνε τα προς διάθεση αποτελέσµατα  της χρήσης 1998, ανήλθε σε
11 εκατ. δρχ. και αφορούσε φόρους φορολογικού ελέγχου της Εκδότριας Εταιρείας για  τις χρήσεις 1996-
1997 (4,2 εκατ. δρχ.) και φόρους φορολογικού ελέγχου της εταιρείας ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε. (η
οποία συγχωνεύθηκε µε την Εκδότρια το 1996) για  τις χρήσεις 1993-1995 (7,2 εκατ. δρχ.). Αντίστοιχα,, το
σύνολο των φόρων φορολογικού ελέγχου που επιβάρυνε τα προς διάθεση αποτελέσµατα της χρήσης 1999,
ανήλθε σε 40 εκατ. δρχ. και αφορούσε φόρους φορολογικού ελέγχου της Εκδότριας Εταιρείας για  τη χρήση
1998 (22,4 εκατ. δρχ.) και φόρους φορολογικού ελέγχου της εταιρείας ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ε.Π.Ε. (η
οποία συγχωνεύθηκε µε την Εκδότρια το 1996) για  τις χρήσεις 1993-1995 (17,5 εκατ. δρχ.). Οι φόροι
φορολογικού ελέγχου, τα πρόστιµα και οι προσαυξήσεις της χρήσης 1999 ύψους 5.136.571 δρχ,
εξοφλήθηκαν και λογιστικοποιήθηκαν στη χρήση 2000 µε αντίστοιχη επιβάρυνση των προς διάθεση κερδών.

Οι κυριότερες σηµειώσεις της Εταιρείας για τη χρήση 2000 έχουν ως εξής;

1) Με την από 05/07/2000 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρείας αποφασίστηκε η
εισαγωγή των µετοχών της στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών και η αύξηση του
Μετοχικού Κεφαλαίου της µε δηµόσια εγγραφή και ιδιωτική τοποθέτηση κατά 111.000.000 δρχ.
Εκδόθηκαν 555.000 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 200 δρχ. µε τιµή διάθεσης
5.500 δρχ. η κάθε µία, και προέκυψε από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 2.941.500.000 δρχ. η οποία
περιλαµβάνεται στο λογαριασµό «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο». Η πιστοποίηση της
αύξησης από το ∆.Σ. της εταιρείας έγινε στις 04/10/2000. Η περίοδος άσκησης του δικαιώµατος
εγγραφής ήταν από 15/09/2000 έως 19/09/2000 και τα έξοδα έκδοσης ανήλθαν σε περίπου 200.000.000
δρχ. Τα συνολικά κεφάλαια που αντλήθηκαν είναι 3.052.500.000 δρχ. και η ηµεροµηνία εισαγωγής των
νέων µετοχών στο Χρηµατιστήριο ήταν η 19/10/2000. Η διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων της
τελευταίας αύξησης µετοχικού κεφαλαίου, ολοκληρώθηκε µε τη λήξη του τελευταίου τριµήνου του 2000.
Η δηµοσίευση του Πίνακα αντληθέντων Κεφαλαίων έγινε την 28/02/2001 στις εφηµερίδες «ΤΑ ΝΕΑ» και
«ΚΕΡ∆ΟΣ».

2) ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που
ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση και λειτουργία της εταιρείας.

3) ∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη στα ακίνητα της εταιρείας.

4) Οι επενδύσεις σε πάγια της χρήσης 2000 ανήλθαν σε δρχ. 800.000.000.

5) Οι βασικές λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν είναι ίδιες µε αυτές που τηρήθηκαν για την κατάρτιση
του ισολογισµού της χρήσεως 1999.

6) Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 78 άτοµα.

7) Οι λογαριασµοί εγγυήσεων και εµπράγµατων ασφαλειών αφορούν κυρίως εγγυήσεις της µητρικής έναντι
τραπεζικών χορηγήσεων προς τη θυγατρική ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.

8) Η ανάλυση των πωλήσεων κατά κατηγορία Οικονοµικής δραστηριότητας σύµφωνα µε την 4ψήφια
ταξινόµηση των κλάδων οικονοµικής δραστηριότητας του ΣΤΑΚΩ∆ 91 είναι σε δρχ.

21.21 Κατασκευή κυµατοειδούς χαρτιού και χαρτονιού
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και εµπορευµατοκιβωτίων από χαρτί και χαρτόνι    2.522.214.439
22.22 Εκτύπωση π.δ.κ.α.                410.065.944
51.47 Χονδρικό εµπόριο άλλων ειδών οικιακής χρήσης      99.436.178

  3.031.816.561

Οι κυριότερες παρατηρήσεις του Τακτικού Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή για τη χρήση 2000 έχουν ως εξής:

1. Η Εταιρεία µε βάση τη φορολογική νοµοθεσία (άρθρο 37 του Ν. 2874/2000) επιβάρυνε τα αποτελέσµατα
της παρούσης χρήσεως µε δρχ. 31.274.678, που αντιστοιχεί στο ένα πέµπτο της τελικής ζηµίας εκ δρχ.
156.373.388, από την αποτίµηση και πώληση µετοχών εισηγµένων στο Χ.Α.Α. Το υπόλοιπο της ζηµιάς εκ
δρχ. 125.098.710, µετεφέρθη στο λογαριασµό του ενεργητικού «Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως»,
σύµφωνα µε την ανωτέρω φορολογική διάταξη, αντί να επιβαρύνει τα αποτελέσµατα της χρήσεως.
Ισόποσα παρουσιάζεται αυξηµένη η λογιστική καθαρή θέση της εταιρείας.

2. Σύµφωνα µε το Ν. 2065/1992, στη χρήση 2000, έγινε αναπροσαρµογή της αξίας κτήσεως των γηπέδων
και κτιρίων και των συσσωρευµένων αποσβέσεων των κτιρίων εξαιτίας της οποίας αυξήθηκε η αξία
κτήσεως των γηπέδων κατά δρχ. 2.297.017 και των κτιρίων κατά 12.000.000 και οι συσσωρευµένες
αποσβέσεις των κτιρίων κατά δρχ. 7.630.000. Η διαφορά αναπροσαρµογής που προέκυψε δρχ.
6.667.017 εµφανίζεται στον λογαριασµό των ιδίων κεφαλαίων «Αποθεµατικά και λοιποί λογαριασµοί
ιδίων κεφαλαίων».

3. Τα αποτελέσµατα της χρήσεως επιβαρύνθηκαν µε χρεωστικές συναλλαγµατικές διαφορές δρχ. 9.785.536
που είχαν προκύψει από την υποτίµηση της 18.3.1998 οι οποίες θα έπρεπε να είχαν επιβαρύνει τα έξοδα
της χρήσεως 1998.

4. Το υπόλοιπο του λογαριασµού του Ενεργητικού «Γ. ΙΙΙ. 1 Συµµετοχές σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις»
δρχ. 2.731.832.541 αντιπροσωπεύει την αξία α) του συνόλου των µετοχών ανωνύµου εταιρείας η οποία
ελέγχεται από Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή, αξίας κτήσεως συµµετοχής, δρχ. 1.416.832.541. Η λογιστική
αξία της εν λόγω εταιρείας σύµφωνα µε τον τελευταίο νόµιµα ισολογισµό ανέρχεται σε δρχ.
641.036.065. β) του 99% των µετοχών ανωνύµου εταιρείας µε αξία κτήσεως συµµετοχής, δρχ.
495.000.000. Η λογιστική αξία της εν λόγω εταιρείας σύµφωνα µε τον τελευταίο νόµιµα συνταγµένο
ισολογισµό ανέρχεται σε δρχ. 488.247.470 και γ) του 35% των µετοχών ανωνύµου εταιρείας, την οποία
ελέγξαµε, µε αξία κτήσεως συµµετοχής δρχ. 820.000.000. Η λογιστική αξία της εν λόγω εταιρείας
σύµφωνα µε τον τελευταίο νόµιµα συνταγµένο ισολογισµό ανέρχεται σε δρχ. 295.163.717.

Σύµφωνα και µε το πιστοποιητικό του Ορκωτού Ελεγκτή, οι ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις, οι οποίες
προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, απεικονίζουν, µαζί µε το Προσάρτηµα και αφού
ληφθούν υπόψη οι προαναφερόµενες παρατηρήσεις καθώς και οι σηµειώσεις της Εταιρείας κάτω από τον
ισολογισµό, την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονοµική θέση της Εταιρείας κατά την 31η ∆εκεµβρίου
2000 καθώς και τα αποτελέσµατα της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, βάσει των σχετικών
διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και εκτός από την υπ.
αρ. 2 παρατήρηση του Ορκωτού Ελεγκτή δεν διαφέρουν από εκείνες που η Εταιρεία εφάρµοσε στην
προηγούµενη χρήση.

5.2 Ανάλυση Οικονοµικής Κατάστασης Εταιρείας
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  1998 1999 2000 1999 2000
σε εκατ. δρχ. σε εκατ. δρχ. σε εκατ. δρχ. σε χιλ. € σε χιλ. €

Έξοδα Εγκατάστασης 101 154 561 451.9 1,646.4
Μείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 55 87 200 255.3 586.9
Αναπόσβεστα Έξοδα Εγκατάστασης 46 67 361 196.6 1,059.4
 Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις (αξία κτήσης) 1,679 1,902 2,790 5,581.8 8,187.8
Μείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 437 628 859 1,843.0 2,520.9
Αναπόσβεστες Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 1,242 1,274 1,931 3,738.8 5,666.9
Συµµετοχές σε Συνδεδεµένες Επιχειρήσεις 0 1,511 2,732 4,434.3 8,017.6
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 6 9 11 26.4 32.3
Σύνολο Παγίου Ενεργητ ικού 1,248 2,794 4,674 8,199.6 13,716.8
Αποθέµατα 684 389 527 1,141.6 1,546.6
Πελάτες 782 811 840 2,380.0 2,465.1
Γραµµάτια & Επιταγές Εισπρακτέες 96 132 179 387.4 525.3
Λοιπές απαιτήσεις 76 200 113 586.9 331.6
Χρεόγραφα 0 290 219 851.1 642.7
∆ιαθέσιµα 165 102 38 299.3 111.5
Κυκλοφορούν Ενεργητ ικό 1,803 1,924 1,916 5,646.4 5,622.9
Μεταβατικοί λογ/σµοί ενεργητ ικού 8 3 25 8.8 73.4
ΣΥΝΟΛΟ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3,105 4,788 6,976 14,051.3 20,472.5
Λογαριασµοί Τάξεως 16 800 2,083 2,347.8 6,113.0

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Καταβληµένο Μετοχικό κεφάλαιο 520 700 811 2,054.3 2,380.0
Οφειλόµενο Μετοχικό κεφάλαιο 0 111 0 325.8 0.0
∆ιαφορά από έκοδση µετοχών υπέρ το άρτιο 0 0 2,941 0.0 8,631.0
∆ιαφορές αναπροσαρµογής - Επιχορηγήσεις επενδύσεων 256 338 284 991.9 833.5
Αποθεµατικά Κεφάλαια 333 501 427 1,470.3 1,253.1
Αποτελέσµατα εις νέο 128 121 124 355.1 363.9
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 1,237 1,771 4,587 5,197.4 13,461.5
Προβλέψεις 21 35 40 102.7 117.4
Μακροπρόθεσµα ∆άνεια Τραπεζών 209 515 1 1,511.4 2.9
Προµηθευτές 128 423 459 1,241.4 1,347.0
Γραµµάτια & επιταγές πληρωτέες 208 954 89 2,799.7 261.2
Τράπεζες, λογαριασµοί βραχυπρ. υποχρεώσεων 1,161 668 1,489 1,960.4 4,369.8
Μερίσµατα πληρωτέα 50 100 122 293.5 358.0
Μακροπρ.υποχρ. πληρωτέες στην επόµενη χρήση 35 11 0 32.3 0.0
Υποχρεώσεις σε ασφαλ. οργανισµούς και φόροι-τέλη 43 235 112 689.7 328.7
Προκαταβολές Πελατών 0 0 8
Πιστωτές διάφοροι 6 61 50 179.0 146.7
Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 1,631 2,452 2,329 7,195.9 6,811.4
Μεταβατικοί λογ/σµοί παθητικού 7 15 19 44.0 55.8
ΣΥΝΟΛΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 3,105 4,788 6,976 14,051.3 20,449.0
Λογαριασµοί Τάξεως 16 800 2,083 2,347.8 6,113.0

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΧΡΗΣΕΩΝ  1998 - 2000

Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.3 Πηγές και Χρήσεις Κεφαλαίων

Οι συνολικές πηγές και χρήσεις των κεφαλαίων της Εταιρείας για την περίοδο 1999 – 2000 έχουν ως εξής:
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(ποσά σε εκατ. δρχ.) 1999 2000
(σε χιλ.€) 

1999
(σε χιλ.€) 

2000 ΣΥΝΟΛΟ %

Πηγές κεφαλαίων
Κέρδη προ φόρων 421 257 1.235,5 754,2 678 11,4%
Αποσβέσεις 252 340 739,5 997,8 592 10,0%
Προβλέψεις(1) 40 253 117,4 742,5 293 4,9%
Αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου µε καταβολή µετρητών ή/και 
κεφαλαιοποίηση διανεµόµενων κερδών χρήσης 180 111 528,2 325,8 291 4,9%
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου (υπερ το άρτιο) 2.942 0,0 8.633,9 2.942 49,6%
Μεταβολή  στα Ποσά Προοριζόµενα για Αύξηση Μετοχικού 
Κεφαλαίου 0 0 0,0 0,0 0 0,0%
Μεταβολή στο Οφειλόµενο Μετοχικό Κεφάλαιο 111 (111) 325,8 (325,8) 0 0,0%
Καθαρή µεταβολή Επιχορηγήσεων Επενδύσεων - 
Αναπροσαρµογή Συµµετοχών 82 (54) 240,6 (158,5) 28 0,5%
Αύξηση Μακροπρόθεσµων Τραπεζικών Υποχρεώσεων(2) 282 0 827,6 0,0 282 4,8%
Αύξηση Βραχυπρόθεσµου Τραπεζικού ∆ανεισµού 0 821 0,0 2.409,4 821 13,9%

ΣΥΝΟΛΟ 1.368 4.559 4.014,1 13.379,3 5.927 100,0%

Χρήσεις κεφαλαίων
Μεταβολή Κεφαλαίου Κίνησης (1.555) 1.544 (4.563,5) 4.530,1 (11) -0,2%
Μεταβολή ∆ιαθεσίµων και Χρεογράφων 240 (134) 703,2 (393,2) 106 1,8%
Μεταβολή στο Κεφάλαιο εισπρακτέο στην επόµενη χρήση 111 (111) 325,8 (325,7) 0 0,0%
Καθαρή Μεταβολή 'Εξόδων εγκατάστασης(3) 53 407 154,7 1.194,1 460 7,8%
Καθαρή Μεταβολή Παγίων(4) 251 859 736,6 2.520,3 1.110 18,7%
Αύξηση (Μείωση ) Συµµετοχών και Λοιπών 
Μακροπρόθεσµων Απαιτήσεων 1.515 1.224 4.446,1 3.591,2 2.739 46,2%
Μείωση Μακροπρόθεσµων Τραπεζικών Υποχρεώσεων 0 524 0,0 1.537,4 524 8,8%
Μείωση Βραχυπρόθεσµου Τραπεζικού  ∆ανεισµού 0 0 0,0 0,0 0 0,0%
∆ιανεµόµενα Μερίσµατα 493 122 1.446,8 357,9 615 10,4%
Παρακρατηθέντα Μερίσµατα και Κέρδη Χρήσης για Αύξηση 
Μετοχικού Κεφαλαίου 100 0 293,5 0,0 100 1,7%
Αµοιβές ∆Σ 0 28 0,0 82,2 28 0,5%
∆ιανεµόµενα Κέρδη στο Προσωπικό και στα ∆ιευθυντικά 
Στελέχη 0 0 0,0 0,0 0 0,0%
Φόροι εισοδήµατος, Φόροι Αποθεµατικών, Λοιποί Φόροι 
Χρήσης & Φόροι Φορολογικού Ελέγχου Προηγούµενων 
Χρήσεων 161 96 472,5 281,7 257 4,3%

ΣΥΝΟΛΟ 1.368 4.559 4.014,1 13.379,3 5.927 100,0%
Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

Σηµειώσεις:

1 Προ βλέψεις = Λογαριασµό ς  Παθ ητικο ύ "Προ βλ έψεις  γ ια  Κινδ ύνο υς  κα ι Έξο δ α "  Τέλ ο υς  Χρήσης
–  Λο γαριασµό ς  Παθ ητικο ύ "Προβλ έψεις  γ ια  Κινδ ύνο υς  κα ι Έξο δ α "  Α ρχής  Χρήσης     
+ Λο γαριασµο ί Ενεργη τικο ύ "Προ βλ έψεις "  Τέλ ο υς  Χρήσης
–  Λο γαριασµο ί Ενεργη τικο ύ "Προ βλ έψεις "  Α ρχής  Χρήσης

2 Αύξη ση /Μ είωση  Μακροπ ρό θεσµων          
Τραπ εζικών  Υπο χρεώσεων = Μ ακροπ ρό θ εσµες  ∆ανειακές  Υπο χρεώ σεις  Τέλ ο υς  Χρήσης

–  Μ ακρο πρό θ εσµες  ∆ανειακές  Υπο χρεώ σεις  Α ρχής  Χρήσης                                              
+ Μ ακρο πρό θ εσµες  Υπο χρεώ σεις  πλ ηρω τέες  στην  Επόµενη  Χρήση                                  
(Τέλ ο υς  Χρήσης )                                       
–  Μ ακρο πρό θ εσµες  Υπο χρεώ σεις  πλ ηρω τέες  στην  Επόµενη  Χρήση                                  
(Α ρχής  Χρήσης )                                       

3 Καθαρή  Μ εταβο λή  Εξό δων  Εγκα τάσταση ς = Α ναπό σβ εστη  Α ξία  Εξό δ ω ν  Εγκατάστασης  Τέλ ο υς  Χρήσης
–  Α ναπ όσβ εστη  Α ξία  Εξό δ ω ν  Εγκατάστασης  Α ρχής  Χρήσης                                            
+ Α ποσβ έσεις  Εξό δ ω ν  Εγκατάστασης

4 Καθαρή  Μ εταβο λή  Παγίων = Α ναπό σβ εστη  Α ξία  Παγ ίω ν  (Α σω µάτω ν  κα ι Ενσω µάτω ν ) Τέλ ο υς  Χρήσης
–  Α ποσβ έσεις  Χρήσεω ς  Παγ ίω ν  (Α σώ µατω ν  κα ι Ενσω µάτω ν )                                          
+ Α ναπ όσβ εστη  Α ξία  Παγ ίω ν  (Α σώ µατω ν  κα ι Ενσώ µατω ν ) Α ρχής  Χρήσης
–  Καθ αρή  Α ναπ ροσαρµο γή  Παγ ίω ν  (Α σώ µατω ν  κα ι Ενσώ µατω ν )

5.4 Εξέλιξη Ενοποιηµένων Εργασιών - Αποτελεσµάτων
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1999 2000 1999 2000
(σε εκατ. δρχ.) (σε εκατ. δρχ.) σε χιλ. € σε χιλ. €

Κύκλος Εργασιών 4,920 5,757 14,438.7 16,895.1
Μείον: Κόστος Πωληθέντων (προ αποσβέσεων) 3,427 4,125 10,057.2 12,105.6
Μικτό κέρδος 1,493 1,632 4,381.5 4,789.4

% επί του κύκλου εργασιών 30.3% 28.3% 30.3% 28.3%
Αλλα έσοδα εκµετάλλευσης 25 76 73.4 223.0
Σύνολο 1,518 1,708 4,454.9 5,012.5

% επί του κύκλου εργασιών 30.9% 29.7% 30.9% 29.7%
Έξοδα διοικήσεων 325 368 953.8 1,080.0

% επί του κύκλου εργασιών 6.6% 6.4% 6.6% 6.4%
Έξοδα ερευνών & ανάπτυξης 2 2 5.9 5.9

% επί του κύκλου εργασιών 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Έξοδα διαθέσεως 263 440 771.8 1,291.3

% επί του κύκλου εργασιών 5.3% 7.6% 5.3% 7.6%
Λειτουργ ικό Αποτέλεσµα 928 898 2,723.4 2,635.4

% επί του κύκλου εργασιών 18.9% 15.6% 18.9% 15.6%
Πλεόν :Έσοδα συµµετοχών & χρεογράφων 1 4 2.9 11.7
Πλεόν :Κέρδη / (Ζηµιές) πώλησης συµµετοχών & χρεογράφων 151 10 443.1 29.3
Μείον : Προβλέψεις υποτίµησης συµµετοχών & χρεογράφων 19 2 55.8 5.9
Πλέον: Έκτακτα και Ανόργανα Έσοδα & Κέρδη 217 307 636.8 901.0
Μείον: Έκτακτα και Ανόργ. Έξοδα, Ζηµίες & Προβλέψεις 80 81 234.8 237.7
Κέρδη προ τόκων , αποσβέσεων  και φόρων 1,198 1,136 3,515.8 3,333.8

% επί του κύκλου εργασιών 24.3% 19.7% 24.3% 19.7%
Πιστωτικοί Τόκοι 46 35 135.0 102.7
Χρεωστικοί Τόκοι 229 277 672.0 812.9

% επί του κύκλου εργασιών 4.7% 4.8% 4.7% 4.8%
Κέρδη προ αποσβέσεων  και φόρων  1,015 894 2,978.7 2,623.6

% επί του κύκλου εργασιών 20.6% 15.5% 20.6% 15.5%
Αποσβέσεις (1) 325 439 953.8 1,288.3
Κέρδη προ φόρων  690 455 2,024.9 1,335.3

% επί του κύκλου εργασιών 14.0% 7.9% 14.0% 7.9%
Κέρδη προ φόρων  &  πριν  από Κέρδη και Έσοδα από Πώληση 
Συµµετοχών  &  Χρεογράφων 557 443 1,634.6 1,300.1

% επί του κύκλου εργασιών 11.3% 7.7% 11.3% 7.7%
Μείον : Αναλογία µετοχών µειοψηφίας 224.0 173.0 657.4 507.7

Κέρδη Οµίλου προ φόρων και µετά από δικαιώµατα 
µειοψηφίας 466 282 1,367.6 827.6

 % επί του κύκλου εργασιών 9.5% 4.9% 9.5% 4.9%

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  

Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

Σηµειώσεις:

1 Για τον προσδιορισµό του µικτού κέρδους και του λειτουργικού αποτελέσµατος έχουν αφαιρεθεί οι
αποσβέσεις από το κόστος πωληθέντων, τα έξοδα διοίκησης και τα έξοδα διάθεσης, ως εξής:

1 9 9 9 2 0 0 0 1 9 9 9 2 0 0 0
σ ε εκ α τ .  δ ρ χ . σ ε  εκ α τ .  δ ρ χ . σ ε  χ ιλ .  € σ ε  χ ιλ .  €

Κόσ το ς  Πω ληθ έ ντω ν 2 5 3 2 5 3 7 4 2 .5 7 4 2 .5
Έ ξ ο δ α  ∆ ιο ίκησ η ς 4 9 1 1 2 1 4 3 .8 3 2 8 .7
Έ ξ ο δ α  ∆ ιά θ εσ η ς 1 4 2 1 4 1 .1 6 1 .6
Έ ξ ο δ α  ε ρ ε υ νώ ν 1 1 2 .9 2 .9
Α ποσ β έσ ε ις  µη  ε νσ ω µα τω µ έ νε ς  σ το  
λε ιτο υ ρ γικό  κό σ το ς 9 5 2 2 6 .4 1 5 2 .6
Σ ύν ο λ ο  Α πο σ βέ σ εω ν 3 2 6 4 3 9 9 5 6 .7 1 2 8 8 .3

∆ ΙΑ Χ Ω ΡΙΣΜΟΣ  Α Π ΟΣΒΕΣ ΕΩ Ν

Στην ενοποίηση για το 1999 πέραν της Εταιρείας PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. περιλαµβάνεται και η
εταιρεία ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.

Στην ενοποίηση για το 2000 πέραν της Εταιρείας PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. περιλαµβάνονται και οι
εταιρείες ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε., ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε., ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε. και PROMOCARTON A.E.
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Σύµφωνα µε το Κ.Ν. 2190/1920 ο οποίος είναι εναρµονισµένος µε την 7η Κοινοτική Οδηγία για τις
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, ο ΟΜΙΛΟΣ PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. περιλαµβάνει όλες
τις συνδεδεµένες επιχειρήσεις, στις οποίες κατέχει ποσοστό υψηλότερο από 50% των µετοχών ή κατέχει
ποσοστό µεταξύ 20% και 50% και ταυτοχρόνως έχει δεσπόζουσα επιρροή επί των προαναφεροµένων
εταιρειών. Οι εταιρείες αυτές ενοποιήθηκαν µε τη µέθοδο της ολικής ενοποιήσεως. Όλες οι συναλλαγές
µεταξύ των εταιρειών του ΟΜΙΛΟΥ PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. εξαλείφθηκαν κατά την ενοποίηση.

Οι κυριότερες σηµειώσεις της Εταιρείας για τη χρήση 2000 έχουν ως εξής:

1) Η παραπάνω συνοπτική ενοποιηµένη λογιστική κατάσταση της 31.12.2000 περιλαµβάνει εκτός από την
λογιστική κατάσταση της µητρικής εταιρείας «PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. ΑΒΕΕ» και τις λογιστικές
καταστάσεις των θυγατρικών εταιρειών: α) «ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.», β) «ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε.», γ) «ΑΦΟΙ
ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε.» και δ) της συνδεδεµένης «ΠΡΟΜΟΚΑΡΤΟΝ Α.Ε.».

2) ∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη στα ακίνητα των ενοποιηµένων εταιρειών.

3) Μέσος όρος απασχολούµενου προσωπικού 194 άτοµα.

4) Η ενοποίηση των παραπάνω εταιρειών έγινε µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης.

5) Από τον ενοποιηµένο κύκλος εργασιών και το κόστος πωλήσεων, αφαιρέθηκε ποσό δρχ. 296.785.010
που αφορά τις διεταιρικές σχέσεις, και από τις υποχρεώσεις αφαιρέθηκε ποσό δρχ. 25.378.357 που
αφορά τις διεταιρικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αντίστοιχα.

6) ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που
ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση και λειτουργία της εταιρείας.

7) Με την από 05/07/2000 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της µητρικής εταιρείας
αποφασίστηκε η εισαγωγή των µετοχών της στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών
και η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της µε δηµόσια εγγραφή και ιδιωτική τοποθέτηση κατά
111.000.000 δρχ. Εκδόθηκαν 555.000 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 200 δρχ. µε
τιµή διάθεσης 5.500 δρχ. η κάθε µία, και προέκυψε διαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο
2.941.500.000 δρχ. η οποία περιλαµβάνεται στο λογαριασµό «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το
άρτιο». Η πιστοποίηση της αύξησης από το ∆.Σ. της εταιρείας έγινε στις 04/10/2000. Η περίοδος
άσκησης του δικαιώµατος εγγραφής ήταν από 15/09/2000 έως 19/09/2000 και τα έξοδα έκδοσης
ανήλθαν σε περίπου 200.000.000 δρχ. Τα συνολικά κεφάλαια που αντλήθηκαν είναι 3.052.500.000 δρχ.
και η ηµεροµηνία εισαγωγής των νέων µετοχών στο Χρηµατιστήριο ήταν η 19/10/2000. Η διάθεση των
αντληθέντων κεφαλαίων της τελευταίας αύξησης µετοχικού κεφαλαίου, ολοκληρώθηκε µε τη λήξη του
τελευταίου τριµήνου του 2000. Η δηµοσίευση του Πίνακα αντληθέντων Κεφαλαίων έγινε την
28/02/2001 στις εφηµερίδες «ΤΑ ΝΕΑ» και «ΚΕΡ∆ΟΣ».

8) Για λόγους συγκρισιµότητας έγινε ενοποίηση όλων των παραπάνω εταιρειών και στην χρήση 1999 παρότι
για ορισµένες δεν υπήρχε αυτή η υποχρέωση.

9) Η τελευταία αναπροσαρµογή των παγίων στοιχείων και των αποσβέσεών τους των ενοποιηµένων
εταιρειών έγινε την 31/12/2000 σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2065/1992.

Οι κυριότερες παρατηρήσεις του Τακτικού Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή για τη χρήση 2000 έχουν ως εξής:

1. Με βάση τη φορολογική νοµοθεσία (άρθρο 37 του Ν. 2874/2000) επιβαρύνθηκαν τα αποτελέσµατα της
παρούσης χρήσεως µε δρχ. 42,6, εκατ. που αντιστοιχεί  στο ένα πέµπτο της τελικής ζηµιάς εκ δρχ. 213
εκατ. από την αποτίµηση µετοχών εισηγµένων στο Χ.Α.Α. Το υπόλοιπο της ζηµιάς εκ. δρχ. 170,4 εκατ.
µετεφέρθη στο λογαριασµό του ενεργητικού «Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως», σύµφωνα µε την ανωτέρω
φορολογική διάταξη, αντί να επιβαρύνει τα αποτελέσµατα της χρήσεως. Η καθαρή θέση της 31.12.2000
είναι µεγαλύτερη κατά δρχ. 170,4 εκατ.

2. Επί της υπεραξίας ενοποίησης που προέκυψε και εµφανίζεται στο παθητικό στον λογαριασµό «∆ιαφορές
Ενοποίησης», δεν διενεργήθηκαν όπως και στην προηγούµενη χρήση αποσβέσεις.

3. Αν είχε σχηµατιστεί πρόβλεψη για αποζηµίωση του συνόλου του προσωπικού από όλες τις εταιρείες θα
ήταν αυξηµένη κατά δρχ 70 εκατ. περίπου, από την οποία δρχ. 5 εκατ. περίπου αφορούν την παρούσα
χρήση.

4. Σύµφωνα µε το Ν. 2065/1992, στη χρήση 2000, έγινε αναπροσαρµογή της αξίας κτήσεως των γηπέδων
και κτιρίων και των συσσωρευµένων αποσβέσεων των κτιρίων εξαιτίας της οποίας αυξήθηκε η αξία
κτήσεως των γηπέδων κατά δρχ. 2.297.017 και των κτιρίων κατά 12.000.000 και οι συσσωρευµένες



30

αποσβέσεις των κτιρίων κατά δρχ. 7.630.000. Η διαφορά αναπροσαρµογής που προέκυψε δρχ.
6.667.017 εµφανίζεται στον λογαριασµό των ιδίων κεφαλαίων «Αποθεµατικά και λοιποί λογαριασµοί
ιδίων κεφαλαίων».

5. Χρεωστικές συναλλαγµατικές διαφορές δρχ. 12.531.940 που προέκυψαν από την αποτίµηση
υποχρεώσεων σε EURO κατά την 31.12.2000 µεταφέρθηκαν στο Λογαριασµό «Λοιπά έξοδα
εγκαταστάσεως» και θα αποσβεστούν στις δύο επόµενες χρήσεις κατά εφαρµογή των διατάξεων του
άρθρου 7 του Ν. 2842/2000.

6. Τα αποτελέσµατα της χρήσεως επιβαρύνθηκαν µε χρεωστικές συναλλαγµατικές διαφορές δρχ. 9.785.536
που είχαν προκύψει από την αποτίµηση της 18.3.1998 οι οποίες θα έπρεπε να είχαν επιβαρύνει τα έξοδα
της χρήσεως 1998.

Σύµφωνα και µε το πιστοποιητικό του Ορκωτού Ελεγκτή, οι ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις, έχουν
καταρτισθεί σύµφωνα µε τις οικείες διατάξεις του Κ.Ν.2190/1920 και αφού ληφθούν υπόψη οι
προαναφερόµενες παρατηρήσεις καθώς και οι σηµειώσεις της Εταιρείας κάτω από τον ισολογισµό,
απεικονίζουν την περιουσιακή διάρθρωση, τη χρηµατοοικονοµική θέση και τα αποτελέσµατα  του συνόλου
των επιχειρήσεων, που περιλαµβάνονται στην ανωτέρω ενοποίηση της 31/12/2000.

5.5 Ενοποιηµένη Οικονοµική Κατάσταση
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1999 2000 1999 2000
(σε εκατ. δρχ.) (σε εκατ. δρχ.) σε χιλ. € σε χιλ. €

Έξοδα Εγκατάστασης 164 663 481,3 1.945,7
Μείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 90 223 264,1 654,4

Αναπόσβεστα Έξοδα Εγκατάστασης 74 440 217,2 1.291,3
 Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 2.839 4.834 8.331,6 14.186,3
Μείον: Συσσωρευµένες Αποσβέσεις 1.045 1.296 3.066,8 3.803,4

Αναπόσβεστες Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 1.794 3.538 5.264,9 10.383,0
Συµµετοχές & Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 22 26 64,6 76,3

Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 1.816 3.564 5.329,4 10.459,3
Αποθέµατα 746 960 2.189,3 2.817,3
Απαιτήσεις 1.951 2.899 5.725,6 8.507,7
Χρεόγραφα 512 287 1.502,6 842,3
∆ιαθέσιµα 787 622 2.309,6 1.825,4

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 3.996 4.768 11.727,1 13.992,6
Μεταβατικοί λογ/σµοί ενεργητικού 5 69 14,7 202,5
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 5.891 8.841 17.288,3 25.945,7
Λογαριασµοί Τάξεως 817 2.088 2.397,6 6.127,70,0 0,0
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 0,0 0,0
Μετοχικό κεφάλαιο 811 811 2.380,0 2.380,0
∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο 0 2.942 0,0 8.633,9
∆ιαφορές αναπροσαρµογής - Επιχορηγήσεις επενδύσεων 338 284 991,9 833,5
Αποθεµατικά Κεφάλαια 505 427 1.482,0 1.253,1
Αποτελέσµατα εις νέο 112 100 328,7 293,5
∆ιαφορές ενοποίησης (716) (1.283) -2.101,2 -3.765,2

Ίδια Κεφάλαια Οµίλου 1.050 3.281 3.081,4 9.628,8
Μείον : ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 468 673 1.373,4 1.975,1

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 1.518 3.954 4.454,9 11.603,8
Προβλέψεις 43 50 126,2 146,7
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 795 862 2.333,1 2.529,7
Προµηθευτές 789 839 2.315,5 2.462,2
Γραµµάτια & επιταγές πληρωτέες 1.137 474 3.336,8 1.391,0
Τράπεζες, λογαριασµοί βραχυπρ. υποχρεώσεων 782 2.132 2.294,9 6.256,8
Προκαταβολές πελατών 10 8 29,3 23,5
Μερίσµατα πληρωτέα 167 122 490,1 358,0
Μακροπρ.υποχρ. πληρωτέες στην επόµενη χρήση 11 0 32,3 0,0
Υποχρεώσεις σε ασφαλ. οργανισµούς και φόροι-τέλη 453 273 1.329,4 801,2
Πιστωτές διάφοροι 168 99 493,0 290,5

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 3.517 3.947 10.321,3 11.583,3
Μεταβατικοί λογ/σµοί παθητικού 18 28 52,8 82,2
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 5.891 8.841 17.288,3 25.945,7
Λογαριασµοί Τάξεως 817 2.088 2.397,6 6.127,7

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

5.6 Αποτελέσµατα Εταιρείας και Ενοποιηµένα αποτελέσµατα ανα µετοχή

• Βασικά µεγέθη της PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.
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Βασικά Μεγέθη Αποτελεσµάτων 1998 1999 2000 1999 2000
(εκατ. δρχ.) (εκατ. δρχ.) (εκατ. δρχ.) (χιλ.€) (χιλ.€)

Συνολικός Κύκλος Εργασιών 2,013 2,548 3,032 7,477.62 8,898.02
Μικτό Κέρδος 682 960 1,080 2,817.31 3,169.48
Λειτουργικό Αποτέλεσµα (προ αποσβέσεων) 369 622 651 1,825.39 1,910.49
Κέρδη προ Τόκων, Αποσβέσεων και Φόρων 407 792 766 2,324.28 2,247.98
Κέρδη προ Αποσβέσεων και Φόρων Χρήσης 207 673 597 1,975.06 1,752.02
Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων 26 421 257 1,235.51 754.22
Κέρδη Χρήσεως µετά από φόρους και αµοιβές ∆.Σ. 18 300 166 880.41 487.16
Κέρδη Χρήσεως µετά από φόρους, αµοιβές ∆.Σ. και 0.00 0.00
φόρους φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων 7 260 161 763.02 472.49
Μέρισµα 50 100 122 293.47 357.01
Σταθµισµένος Αριθµός Μετοχών 2,589,925 3,421,096 3,685,000 3,421,096 3,685,000
Αριθµός Μετοχών Τέλους Χρήσης 2,600,000 3,500,000 4,055,000 3,500,000 4,055,000

Στοιχεία ανα µετοχή(1) 1998 1999 2000 1999 2000
δρχ. δρχ. δρχ. € €

Κέρδη προ Αποσβέσεων και Φόρων Χρήσης 80 197 162 0.58 0.48
Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων 10 123 70 0.36 0.20
Κέρδη Χρήσεως µετά από φόρους και αµοιβές ∆.Σ. 7 88 45 0.26 0.13
Κέρδη Χρήσεως µετά από φόρους, αµοιβές ∆.Σ. και 0.00 0.00
φόρους φορολογικού ελέγχου προηγουµένων χρήσεων 3 76 44 0.22 0.13
Μέρισµα ανα µετοχή(2) 19 29 30 0.08 0.09

Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

Σηµειώσεις:

(1) Με βάση το σταθµισµένο αριθµό µετοχών
(2) Με βάση τον αριθµό µετοχών τέλους χρήσης αναµορφωµένο αναδροµικά µόνο ως προς τη µείωση της

ονοµαστικής αξίας κάθε µετοχής από 10.000 δρχ. σε 200 δρχ. που αποφασίστηκε από τη Γενική
Συνέλευση των µετοχών της Εταιρείας της 05/07/2000.

• Βασικά µεγέθη του ΟΜΙΛΟΥ PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.

Βασικά Μεγέθη Αποτελεσµάτων 1999 2000 1999 2000
(εκατ. δρχ.) (εκατ. δρχ.) (χιλ.€) (χιλ.€)

Συνολικός Κύκλος Εργασιών 4,920 5,757 14,438.74 16,895.08
Μικτό Κέρδος 1,493 1,632 4,381.51 4,789.44
Λειτουργικό Αποτέλεσµα (προ αποσβέσεων) 928 898 2,723.40 2,635.36
Κέρδη προ Τόκων, Αποσβέσεων και Φόρων 1,198 1,136 3,515.77 3,333.82
Κέρδη προ Αποσβέσεων και Φόρων Χρήσης 1,015 894 2,978.72 2,623.62
Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων 690 455 2,024.94 1,335.29
Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων & µετά από ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 466 282 1,367.57 827.59
Σταθµ ισµένος Αριθµός Μετοχών 3,421,096 3,685,000 3,421,096 3,685,000
Αριθµός Μετοχών Τέλους Χρήσης 3,500,000 4,055,000 3,500,000 4,055,000

Στοιχεία ανα µετοχή(1) 1999 2000 1999 2000
δρχ. δρχ. € €

Κέρδη προ Αποσβέσεων και Φόρων Χρήσης 297 243 0.87 0.71
Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων 202 123 0.59 0.36
Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων & µετά από ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 136 77 0.40 0.22
Σηµειώνεται ότι η µετατροπή των οικονοµικών µεγεθών από δρχ. σε ευρώ (€) έχει γίνει βάσει της ακόλουθης
επίσης συναλλαγµατικής ισοτιµίας: 1 ευρώ = 340,75 δρχ.

Σηµειώσεις:

(1) Με βάση το σταθµισµένο αριθµό µετοχών

5.7 ∆ιεταιρικές συναλλαγές

Οι διεταιρικές συναλλαγές της PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. στις 31/12/2000 µε τις συνδεδεµένες
εταιρείες της παρατίθενται στους παρακάτω πίνακες:



33

(ποσά σε δρχ.)

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟ

ΑΠΟ :

PROMOCARTON A .E. 19,349,946 2,655,000
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α .Ε. 88,012,057 0
ΣΥΝΟΛΟ 107,362,003 2,655,000

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ THΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΛΗΡΩΤΕΟ

ΠΡΟΣ :

PROMOCARTON A .E. 0 0
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α .Ε. 131,057,697 20,546,270
ΣΥΝΟΛΟ 131,057,697 20,546,270

∆ΙΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 2000

ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1/1 - 31/12/2000 31.12.2000

ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 1/1 - 31/12/2000 31.12.2000

6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ, ΤΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΕΠΟΠΤΕΙΑ
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6.1 Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας που συγκροτήθηκε σε σώµα µε το από 20.12.2000 πρακτικό του ∆.Σ.
και εξελέγη σύµφωνα µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 23.02.2001, είναι
επταµελές µε τριετή θητεία που λήγει το 2002 και απαρτίζεται από τους εξής:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ∆.Σ. Ι∆ΙΟΤΗΤΑ

Ιωάννης Τσουκαρίδης του Πέτρου Πρόεδρος & ∆ιευθύνων
Σύµβουλος Επιχειρηµατίας

Βεατρίκη συζ. Ιωάννη Τσουκαρίδη Αντιπρόεδρος Επιχειρηµατίας
Γεώργιος Τανισκίδης του Ιωάννη Μέλος Τραπεζικός Υπάλληλος
Γεώργιος Οράτης του Ιωάννη Μέλος Ιδιωτικός Υπάλληλος
Κορίνα Φασούλη συζ. Αντωνίου
Γραφανάκη Μέλος ∆ικηγόρος

∆ηµήτριος Χατζής του Αθανασίου Μέλος Ιδιωτικός Υπάλληλος
∆ηµήτριος Παναγιωτάκης του Ιωάννη Μέλος Ιδιωτικός Υπάλληλος

Για την χρήση 2000, θα καταβληθούν, αφού εγκριθούν από την Τακτική Γενική Συνέλευση της 29/06/2001,
ετήσιες αµοιβές συνολικού ύψους 30 εκατ. δρχ. µε ελάχιστη αµοιβή 0,5 εκατ. δρχ. και µέγιστη 25 εκατ. δρχ.

∆εν υπάρχουν άλλου είδους συναλλαγές µεταξύ των µελών του ∆.Σ. και της Εταιρείας.

Η Εταιρεία απασχολούσε, στις 31.12.2000, 79 άτοµα και διοικείτο από ένα επιτελείο έµπειρων στελεχών, τα
κυριότερα από τα οποία είναι τα παρακάτω:

Στέλεχος Θέση στην  Εταιρεία

Τσουκαρίδης Ιωάννης του Πέτρου Πρόεδρος ∆.Σ. & ∆ιευθύνων Σύµβουλος, Γενικός ∆ιευθυντής
Τόλος Χρήστος του Ιωάννη Εµπορικός και Τεχνικός ∆ιευθυντής
Οράτης Γεώργιος του Ιωάννη ∆ιευθυντής Marketing & ∆ηµοσίων Σχέσεων, Μέλος ∆.Σ.
Παναγιώτου Πανίκος του Χριστοφή Οικονοµικός ∆ιευθυντής - Κοστολόγος
Ζέτος Νικόλαος του ∆ηµοσθένη ∆ιευθυντής Λογιστηρίου
Σιταράς Νικόλαος του Παναγιώτη ∆ιευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων και Χρηµατοοικονοµικών
Xωριανόπουλος Ιωάννης του Νικολάου ∆ιευθυντής Εργοστασίου
Αναστασιάδης Αλέξανδρος του Νικολάου ∆ιευθυντής Προµηθειών
Σιέµος Νικόλαος του Βασιλείου ∆ιευθυντής ∆ιασφάλισης Ποιότητας

ΑΝΩΤΑΤΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

Τσουκαρίδης Ιωάννης του Πέτρου
Πρόεδρος ∆.Σ. & ∆ιευθύνων Σύµβουλος
54 ετών
Απόφοιτος του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, τµήµα Οικονοµικών & Εµπορικών Επιστηµών. Ξεκίνησε
την καριέρα του στην οµώνυµη οικογενειακή εταιρεία το 1973 αµέσως µετά την αποφοίτηση του. Ανέλαβε
πλήρως το εµπορικό τµήµα της εταιρείας και κατάφερε να επιτύχει µια συνεχή αύξηση της πελατειακής της
βάσης.  Το 1979 ανέλαβε καθήκοντα Γενικού ∆ιευθυντή και την Οικονοµική ∆ιεύθυνση της εταιρείας.

Τόλος Χρήστος του Ιωάννη
Εµπορικός και Τεχνικός ∆ιευθυντής
48 ετών
Είναι πτυχιούχος της σχολής ∆οξιάδη και δραστηριοποιείται στον κλάδο των γραφικών τεχνών επί 30
συναπτά έτη.
Eργάζεται στην PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. από το 1979

Οράτης Γεώργιος του Ιωάννη
∆ιευθυντής Μάρκετινγκ & ∆ηµοσίων Σχέσεων, Μέλος ∆.Σ.
27 ετών
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Είναι απόφοιτος του Πανεπιστηµίου Πειραιώς, τµήµα Οργάνωσης και ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων.
Εργάζεται στην Εταιρεία από το 1995 και οι τοµείς δραστηριότητας του είναι η έρευνα και η ανάπτυξη της
Εταιρείας, το Μάρκετινγκ, οι εξαγωγές και οι ∆ηµόσιες Σχέσεις.

Παναγιώτου Πανίκος του Χριστοφή
Οικονοµικός ∆ιευθυντής - Κοστολόγος
56 ετών
Είναι πτυχιούχος του Οικονοµικού Πανεπιστηµίου Αθηνών και κατέχει δίπλωµα Ανάλυσης Συστηµάτων από
το ΕΛΚΕΠΑ.
Eργάζεται στην Εταιρεία από το 1986 και έχει διατελέσει Οικονοµικός ∆ιευθυντής στην εταιρεία FAMOUS
E.Π.Ε. από το 1983 έως το 1986.

Ζέτος Νικόλαος του ∆ηµοσθένη
∆ιευθυντής Λογιστηρίου
35 ετών
Είναι πτυχιούχος του Πανεπιστηµίου Πειραιώς, τµήµα Στατιστικής & Ασφαλιστικής Επιστήµης.  Είναι µέλος
του Οικονοµικού Επιµελητηρίου Ελλάδος. Έχει εργαστεί στις εταιρείες ΑΓΡΟΠΛΑΝ Ε.Π.Ε. και ΑΓΡΟΚΟΜ
Ε.Π.Ε. ως ∆ιευθυντής Λογιστηρίου.
Eργάζεται στην Εταιρεία από το 1997.

Σιταράς Νικόλαος του Παναγιώτη
∆ιευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων και Χρηµατοοικονοµικών
28 ετών
Κατέχει πτυχίο BSc (Honours) Maritime Business with Maritime Law και µεταπτυχιακό MSc International
Shipping από το University of Plymouth του Ηνωµένου Βασιλείου. Έχει εργαστεί σαν trainee manager στις
εταιρείες Hempel’s Marine Paints Ltd, Square Ltd. και Ιντερναυτική Α.Ε.Β.Ε.
Eργάζεται στην Εταιρεία από τον Ιανουάριο του 1999.

Χωριανόπουλος Ιωάννης του Νικολάου
∆ιευθυντής Εργοστασίου
42 ετών
Έχει προϋπηρεσία 23 χρόνων σε ανάλογες εταιρίες του κλάδου.
Eργάζεται στην Εταιρεία από το 1996.

Αναστασιάδης Αλέξανδρος του Νικολάου
∆ιευθυντής Προµηθειών
31 ετών
Κατέχει πτυχίο Χηµικού Μηχανικού από την Πολυτεχνική Σχολή Πανεπιστηµίου Πατρών και Msc in Chemical
Engineering από το University of Florida. Έχει εργαστεί σε ανάλογες θέσεις στην Αλουµίνιο Αττιµής ΑΕΒΕ και
την Γρ. Σαράντης ΑΒΕΕ.
Eργάζεται στην Εταιρεία από το Μάιο του 2000.

Σιέµος Νικόλαος του Βασιλείου
∆ιευθυντής ∆ιασφάλισης Ποιότητας
52 ετών
Κατέχει πτυχίο εργοδηγού – ηλεκτρολόγου (σηµερινού Τ.Ε.Ι.).  Έχει εργαστεί σαν Προϊστάµενος Παραγωγής
στην LEGRAND (εταιρεία ηλεκτρολογικού υλικού) στην Ελλάδα από το 1981 έως το 1996. Επίσης έχει
εργαστεί σαν Προϊστάµενος Παραγωγής στην COMPUTER SCHLUMBERGER από το 1971 έως το 1976 και σαν
Officer Manager στην SCHLUMBERGER TECHNICAL SERVICES από το 1976 έως το 1981.
Eργάζεται στην Εταιρεία από το 1997.

Κατά την χρήση 2000, οι συνολικές ετήσιες µικτές αποδοχές των ∆ιευθυντικών Στελεχών της Εταιρείας που
παρουσιάζονται παραπάνω (µη συµπεριλαµβανοµένων του µέλους του ∆.Σ. Γεώργιο Οράτη), ανήλθαν σε
71,3 εκατ. δρχ., ενώ το ύψος των εν λόγω αποδοχών κυµάνθηκε από 4,4 εκατ. δρχ. έως 19,6 εκατ. δρχ.
ετησίως.

Σηµειώνεται ότι πέραν των αµοιβών που αναφέρονται παραπάνω, ουδεµία άλλη αµοιβή, επιχειρηµατική
σχέση ή συναλλαγή υπήρξε κατά την τελευταία και την τρέχουσα χρήση µεταξύ των ∆ιοικητικών Οργάνων
και των Οργάνων ∆ιεύθυνσης και Εποπτείας της Εκδότριας Εταιρείας µε την ίδια την Εταιρεία.
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Η ταχυδροµική διεύθυνση των στελεχών της Εταιρείας είναι: Ναυπλίου 10 –14 , Μεταµόρφωση Αττικής, Τ.Κ.
155 52.

Σηµειώνεται ότι κατά τη χρήση 2000 τα µέλη του ∆.Σ. της Εκδότριας δεν έλαβαν καµία αµοιβή από
συνδεδεµένες εταιρείες. Για τη χρήση 2001 προβλέπεται ότι τα µέλη του ∆.Σ. της Εκδότριας δεν θα λάβουν
καµία αµοιβή από συνδεδεµένες εταιρείες.

6.2 Συµµετοχές των µελών του ∆.Σ. και των διευθυντικών στελεχών στο
∆ιοικητικό Συµβούλιο άλλων εταιρειών
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Τα µέλη του ∆.Σ. και τα διευθυντικά στελέχη της PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. συµµετέχουν στις
ακόλουθες εταιρείες:

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Ή 
∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΘΕΣΗ ∆.Σ. 
% 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

IΩΑΝΝΗΣ ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ ΤΟΥ 
ΠΕΤΡΟΥ PROMOCARTON A.E. Πρόεδρος 50,00%

BREF - MED SUPPORT HELLAS A.E. Πρόεδρος 50,00%
ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. Πρόεδρος 1,00%
ΒΙΚΜΑΡ Ε.Π.Ε. ∆ιαχειριστής 33,33%

ΜΠΕΝΜΑΡ Ε.Π.Ε. ∆ιαχειριστής 25,00%

ΓΑΒΡΙΗΛΙ∆ΟΥ Μ.  & ΣΙΑ Ο.Ε. ∆ιαχειριστής 25,00%

ΛΕΒΗ Μ.  - Ι.ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. ∆ιαχειριστής 25,00%

ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι.  & Α.  Ο.Ε. ∆ιαχειριστής 50,00%

ΓΑΒΡΙΗΛΙ∆ΟΥ Μ.  - Ι.ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ & ΣΙΑ  Ε.Ε. ∆ιαχειριστής 25,00%
Ε. ΜΠΟΓΙΑΚΗ Ε. & ΣΙΑ  Ο.Ε. Συνδιαχειριστής 37,50%

ΕΛΕΝΗ ΜΠΟΓΙΑΚΗ - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. Συνδιαχειριστής 37,50%

ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι.  & ΣΙΑ Ο.Ε. ∆ιαχειριστής 3,33%
ΙΩΑΝΝΗΣ ∆ΕΪΜΕΖΗΣ Ο.Ε. ∆ιαχειριστής 12,50%
ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΥ Μ.  & ΣΙΑ Ο.Ε. ∆ιαχειριστής 16,67%
Γ. ΟΡΑΤΗΣ Ο.Ε. ∆ιαχειριστής 70,00%
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α .Ε. Πρόεδρος & ∆ιευθύνων  Σύµβουλος -
ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΤΣΕΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. Μέλος 15,00%

ΒΕΑΤΡΙΚΗ ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆Η ΣΥΖ. 
ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΥ Μ.  & ΣΙΑ Ο.Ε. - 16,67%

ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι.  & ΣΙΑ Ο.Ε. ∆ιαχειρίστρια 30,00%
BREF - MED SUPPORT HELLAS A.E. Μέλος -
ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. Αντιπρόεδρος -
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α .Ε. Αντιπρόεδρος -

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΑΝΙΣΚΙ∆ΗΣ INTERTRUST Α .Ε.∆.Α .Κ. Μέλος -
COSMOLINE A.E. Μέλος -

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΡΑΤΗΣ Γ. ΟΡΑΤΗΣ Ο.Ε. - 30%
PROMOCARTON A.E. ∆ιευθύνων  Σύµβουλος -
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α .Ε. Μέλος -

ΚΟΡΙΝΑ  ΓΡΑΦΑΝΑΚΗ PROMOCARTON A.E. Μέλος -

ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. Μέλος -

CASTELWIND A.E. Μέλος -

EUROWIND A.E. Μέλος -
TELETEL Α.Ε. Μέλος -

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΜΕΛΩΝ ∆ .Σ. ΚΑΙ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
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ΧΑΤΖΗΣ  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ  MULTIMEDIA A.E. Αντιπρόεδρος -
MARIE CLAIRE ΕΛΛΑΣ ΑΕΕ Αντιπρόεδρος -
ΝΕΑ ΑΚΤΙΝΑ  Α .Ε. Μέλος -
EUROSTAR A.Τ.E.B.E. Αντιπρόεδρος -
MELLON GROUP Α .Ε. Μέλος -
ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α .Ε. Μέλος -
ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ - ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α .Ε.Β.Ε. Αντιπρόεδρος -
ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ Α .Ε. Αντιπρόεδρος -
ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α .Ε. Μέλος -
IRIS A.E.B.E. ∆ιευθύνων Σύµβουλος -
ΦΟΙΝΙΞ Α .Ε. Πρόεδρος & ∆ιευθύνων  Σύµβουλος -
STUDIO Α .Τ.Α . Μέλος -
ΤΡΙΑΙΝΑ  TRAVEL Αντιπρόεδρος -
ODEON Α.Ε. Μέλος -
ODEON LICENSING A.E. Μέλος -
∆ΟΛ  DIGITAL A.E. Πρόεδρος -
DIGITAL PRESS HELLAS A.E. Μέλος -
ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΓΡΑΜΜΑΤΑ  Α .Ε. Αντιπρόεδρος -
RAMNET A.E. Αντιπρόεδρος -
RAMNET SHOP A.E. Αντιπρόεδρος -
NET ON LINE (IN BOOKS) A.E. Αντιπρόεδρος -
E-MICROLAND A.E. Μέλος -
IN TRAVEL A.E. Αντιπρόεδρος -
IN HEALTH A.E. Μέλος -
ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ Α .Ε. Μέλος -
ΑΘΗΝΑΪΚΑ  ΝΕΑ Α .Ε. Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος -
ΦΤΕΡΩΤΟΣ ΕΡΜΗΣ Α .Ε. Πρόεδρος -
ACTION PLAN A.E. Αντιπρόεδρος -
DATAFORMS A.E.B.E. Μέλος -
EXPO PLAN A.E. Μέλος -
∆.Ε. ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. ∆ιαχειριστής -
HEARST - ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ Ε.Π.Ε. ∆ιαχειριστής -
TELESIS DIRECT ΑΛ∆Ε Μέλος -

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ  ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΟΙΝΙΞ Α .Ε. Μέλος -
ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ Α .Ε. Μέλος -
ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ - ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α .Ε.Β.Ε. Μέλος -
∆ΟΛ  DIGITAL A.E. Μέλος -
MULTIMEDIA A.E. Μέλος -
EUROSTAR A.Τ.E.B.E. Μέλος -
∆. Ε. ΕΚ∆ΟΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. ∆ιαχειριστής -
ΦΤΕΡΩΤΟΣ ΕΡΜΗΣ Α .Ε. Μέλος -
ACTION PLAN A.E. Μέλος -

Πέρα από τις ανωτέρω εταιρείες, τα µέλη του ∆.Σ. και οι κύριοι µέτοχοι της Εταιρείας δηλώνουν ότι δεν
συµµετέχουν στο ∆.Σ. ή στο µετοχικό κεφάλαιο άλλων εταιρειών σε ποσοστό µεγαλύτερο του 10%, ούτε
ασκούν επιρροή, ούτε έχουν οποιαδήποτε σχέση µε άλλες εταιρείες εκτός των παραπάνω και εκείνων που
αναφέρονται στο κεφάλαιο περί Συνδεδεµένων εταιρειών.

Επιπλέον, ουδεµία επιχειρηµατική σχέση, συµφωνία, σύµβαση ή συναλλαγή υφίσταται µεταξύ της Εταιρείας
και των εταιρειών στα µετοχικά κεφάλαια και στα ∆.Σ. των οποίων συµµετέχουν τα µέλη του ∆.Σ. ή/και οι
κύριοι µέτοχοι της Εταιρείας ή/και τα διευθυντικά στελέχη της πλην αυτών που αναφέρονται στο κεφάλαιο
κεφ. 7.

6.3 Πρόσωπα που έχουν Υποχρέωση Γνωστοποίησης Πρόθεσης Συναλλαγών
τους βάσει των διατάξεων του άρθρου 8 της Απόφ. 5/204/14.11.2000 της
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς
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Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΧΡΕΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
Μέλη ∆ιοικητικού Συµβουλίου µε σχέση αµειβόµενης παροχής
υπηρεσιών
Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος, Γενικός ∆ιευθυντής Ιωάννης Τσουκαρίδης
∆ιευθυντής Marketing & ∆ηµοσίων Σχέσεων, Μέλος ∆.Σ. Γεώργιος Οράτης
Οικονοµικός ∆ιευθυντής – Κοστολόγος Πανίκος Παναγιώτου
∆ιευθυντής Λογιστηρίου Νικόλαος Ζέτος
Ορκωτός Ελεγκτής Γεώργιος Παρασκευόπουλος
Υπεύθυνος Εσωτερικού Ελέγχου (∆εν έχει οριστεί ακόµα)*
Υπεύθυνος Εξυπηρέτησης Μετόχων Νικόλαος Σιταράς
Υπεύθυνος Εταιρικών Ανακοινώσεων Νικόλαος Σιταράς
∆ιευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων Νικόλαος Σιταράς
Νοµικός Σύµβουλος, Μέλος ∆.Σ. Κορίνα Φασούλη συζ. Αντωνίου

Γραφανάκη
Μέτοχοι µε ποσοστό συµµετοχής πάνω από 20% στο µετοχικό
κεφάλαιο

∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ Α.Ε.

Συνδεδεµένες Επιχειρήσεις ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε.
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.
ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε.
PROMOCARTON A.E.
ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε.

* Η Εταιρεία έχει αναθέσει στην ελεγκτική Εταιρεία GRANT THORNTON A.E. να κάνει µελέτη για τη σύσταση
και την οργάνωση του τµήµατος εσωτερικού ελέγχου η οποία αναµένεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος του
2001.

6.4 Μέλη οργάνων διευθύνσεως ή εποπτείας

Ακολουθεί το οργανόγραµµα της Εταιρείας:
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6.5 ∆άνεια, εγγυήσεις προς τα µέλη των οργάνων διοικήσεως, διευθύνσεως ή
εποπτείας

∆εν υπάρχουν δάνεια ή εγγυήσεις υπέρ µελών των οργάνων διοικήσεως, διευθύνσεως ή εποπτείας της
Εταιρείας πέραν αυτών που προβλέπονται από το σκοπό της, εµπίπτουν στις καθηµερινές δραστηριότητες
της και έχουν εγκριθεί από τα αρµόδια όργανά της.

Πρόεδρος ∆.Σ.

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

∆ιευθύνων Σύµβουλος

Εσωτερικός Έλεγχος

Νοµικός Σύµβουλος

Γενικός ∆ιευθυντής

Γραµµατεία ∆ιοίκησης Γραµµατεία Γενικών Καθηκόντων
(Τηλεφωνικό Κέντρο)

∆ιεύθυνση
Μάρκετινγκ &

∆ηµοσίων Σχέσεων
Εµπορική ∆ιεύθυνση Τεχνική ∆ιεύθυνση ∆ιεύθυνση

Προµηθειών
∆ιεύθυνση
Προσωπικού Οικονοµική ∆ιεύθυνση

∆ιεύθυνση
∆ιασφάλισης
Ποιότητας

Τµήµα Πωλήσεων Ελεγκτής
Προµηθειών

Προϊστάµενος
Λογιστηρίου

∆ιεύθυνση
Χρηµατοοικονοµικών

Υπεύθυνος
Αναλυτικής &

Γενικής Λογιστικής

Τµήµα Εταιρικών
Ανακοινώσεων

Τµήµα Ταµείου Τµήµα Εξυπηρέτησης
Μετόχων

∆ιευθυντής Εργοστασίου

∆ιευθυντής Παραγωγής
Εργοστασίου

Τµήµα Ατελιέ

Τµήµα Εκτύπωσης

Τµήµα Κοπής

Τµήµα Καθαρισµού

Τµήµα Κόλλησης

Τµήµα Συσκευασίας

Τµήµα Αποθήκευσης



41

7. ΟΙ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι.
Α.Β.Ε.Ε.

7.1 ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ 2000

7.1.1 ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε.

Η ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ A.E. ιδρύθηκε τον Απρίλιο του 1999.  Η έδρα της εταιρείας είναι ο ∆ήµος Αθηνών, επί της
οδού Πανεπιστηµίου αριθµός 16. Η διάρκεια της εταιρείας έχει οριστεί σε 50 έτη.

Το αντικείµενο δραστηριοτήτων της εταιρείας είναι κάθε δραστηριότητα και παροχή κάθε είδους υπηρεσίας
σε σχέση µε ακίνητα όπως, αγορά, πώληση, εκµετάλλευση, µεσιτεία, ενάσκηση Ξενοδοχειακής & Τουριστικής
επιχειρήσεως, κ.λ.π., καθώς και να συµµετέχει σε υπάρχουσες και νεοϊδρυόµενες εταιρείες.

Το ∆.Σ. της εταιρείας όπως ορίστηκε από το καταστατικό της ίδρυσης της εταιρείας και συγκροτήθηκε σε
σώµα µε το από 25/05/1999 πρακτικό συγκρότησής του σε σώµα, έχει ως ακολούθως:

Όνοµα Θέση
Ιωάννης Τσουκαρίδης του Πέτρου Πρόεδρος
Βεατρίκη συζ. Ιωάννη Τσουκαρίδη Αντιπρόεδρος
Πέτρος Τσουκαρίδης του Ιωάννη Μέλος
Αριστείδης Κοντοάγγελος του Αθανασίου Μέλος
Κορίνα Φασούλη συζ.  Αντ. Γραφανάκη Μέλος

Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 500.000.000 δρχ. και διαιρείται σε 50.000 ανώνυµες
µετοχές ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε µια. Η σύνθεση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας έχει
ως εξής:

Μέτοχος Αριθµός Μετοχών Ποσοστό
PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. 49.500 99%
Ιωάννης Τσουκαρίδης του Πέτρου 500 1%
Σύνολο 50.000 100%

Τα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία των αποτελεσµάτων χρήσης και του ισολογισµού της Εταιρείας για τη
χρήση 2000 έχουν ως ακολούθως:
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (εκατ . δρχ.) (χιλ. € )
31/12/2000 31/12/2000

Ενεργ ητικό
Αναπόσβεστα Έξοδα Εγκατάστασης 12 35
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 50 147
Σύνολο Κυκλοφορούντος  Ενεργ ητικού 431 1.265
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Ενεργητικού 0 0
Σύνολο Ενεργ ητικού 493 1.447

Παθητικό
Ιδια Κεφάλαια 493 1.447
Προβλέψεις 0 0
Μακροπρόθεσµες  υποχρεώσεις 0 0
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 0 0
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού 0 0
Σύνολο Παθητικού 493 1.447

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΑΠΟΤΕΛ ΕΣΜΑΤΩΝ (εκατ . δρχ.) (χιλ. € )
2000 2000

Κύκλος  Εργασιών 0 0
Μικτά Κέρδη 0 0
Λειτουργικό Αποτέλεσµα -1 -3
Κέρδη προ Φόρων -7 -21
Κέρδη µετά από φόρους  και αµοιβές  ∆.Σ. 0 0

Η Εταιρεία δεν διένειµε µερίσµατα για τη χρήση 2000.

Σηµειώνεται ότι:

• Η καταχωρηµένη αξία της ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. στην PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ανέρχεται σε
495.000.000 δρχ.

• Η αναλογία τρίτων επί των µετοχών της ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. ανέρχεται σε 4.931.793 δρχ.

7.1.2 ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΩΝ  Α.Ε.

Με την από 16.05.2001 (αρ. πρωτ.Κ2-5871) απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης, εγκρίθηκε η συγχώνευση
των ανωνύµων εταιρειών PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. και «ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΓΡΑΦΙΚΩΝ Α.Ε.» µε απορρόφηση της δεύτερης από τη πρώτη. Η καταχώρηση στο Μ.Α.Ε. έγινε την
16/05/2001. Ως ηµεροµηνία του Ισολογισµού Μετασχηµατισµού ετέθη η 31 ∆εκεµβρίου 2000.

Η ανώνυµη εταιρεία µε την επωνυµία «ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΩΝ Α.Ε.» (στο εξής
ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.), που προήλθε από την διάσπαση της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «Γραφικές
Τέχνες Ι. Λεονάρδος Α.Ε.», συστήθηκε το 1994, µε την ΕΜ 5703/29.06.1994 απόφαση του Νοµάρχη
Ανατολικής Αττικής. Η έδρα της εταιρείας είναι ο ∆ήµος Κηφισιάς Αττικής, επί της οδού Πανεπιστηµίου
αριθµός 16.  Η διάρκεια της εταιρείας έχει οριστεί έως τις 31.12.2050.

Το αντικείµενο δραστηριοτήτων της εταιρείας είναι η βιοµηχανική παραγωγή προϊόντων γραφικών τεχνών
(λιθογραφήµατα-κυτιοποιία-έντυπη συσκευασία) και λοιπών συναφών ειδών και η συµµετοχή της σε άλλες
παρεµφερείας επιχειρήσεις που λειτουργούν ήδη ή που θα συσταθούν στο µέλλον.

Το παρόν ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας, το οποίο συγκροτήθηκε σε σώµα στις 20.12.1999 και η θητεία
του οποίου λήγει την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του έτους 2004, απαρτίζεται από τους
εξής :

Όνοµα Θέση
Ιωάννης Τσουκαρίδης  του Πέτρου Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος
Βεατρίκη συζ. Ιωάννη Τσουκαρίδη Αντιπρόεδρος
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Γιώργος Οράτης του Ιωάννη Μέλος
Κορίνα Φασούλη συζ. Αντ. Γραφανάκη Μέλος
∆ηµήτριος Χατζής του Αθανασίου Μέλος
Χρήστος Τόλος του Ιωάννη Μέλος
Γρηγόρης Πιπέρος του ∆ηµητρίου Μέλος

Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχοταν σε 80.000.000 δρχ., διαιρούµενο σε 3.200 ανώνυµες
µετοχές ονοµαστικής αξίας 25.000 δρχ. η κάθε µια.

Με την από 04.11.1999 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, το µετοχικό κεφάλαιο της
Εταιρείας αυξήθηκε κατά το ποσό των 220 εκατ. δρχ. µε την έκδοση 8.800 νέων ανωνύµων µετοχών
ονοµαστικής αξίας 25.000 δρχ. έκαστη. Η αύξηση πραγµατοποιήθηκε εξ’ ολοκλήρου µε καταβολή µετρητών.

Το σηµερινό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 700.000.000 δρχ. και διαιρείται σε 28.000
ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 25.000 δρχ. η κάθε µια.

Η αρχική σύνθεση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας ήταν η εξής :

Μέτοχος Αριθµός Μετοχών Ποσοστό
Ελευθέριος Ι. Λεονάρδος 1.616 50,5%
Μοσχάννα συγ. Ελ. Λεονάρδου 1.570 49,06%
Ουρανία Ελ. Λεονάρδου 7 0,22%
Ιωάννα Ελ. Λεονάρδου 7 0,22%
Σύνολο 3.200 100%

Μετά την ολοκλήρωση της εξαγοράς της εταιρείας από την PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. στις
30.09.1999 και τις από 04.11.1999, 31.5.2000 και 03.10.2000 αυξήσεις του µετοχικού κεφαλαίου της
εταιρείας, η σηµερινή σύνθεση του µετοχικού της κεφαλαίου της εταιρείας έχει ως εξής :

Μέτοχος Αριθµός Μετοχών Ποσοστό
PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. 28.000 100,00%

Τα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία των αποτελεσµάτων χρήσης και του ισολογισµού της Εταιρείας για τις
χρήσεις 1999, 2000 έχουν ως ακολούθως:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/1999 31/12/2000 31/12/1999 31/12/2000

Ενεργητικό
Αναπόσβεστα Έξοδα Εγκατάστασης 0 64 0 188
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 269 1,155 789 3,390
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 827 1,048 2,427 3,076
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Ενεργητικού 7 35 21 103
Σύνολο Ενεργητικού 1,103 2,302 3,237 6,756

Παθητικό
Ιδια Κεφάλαια 296 641 869 1,881
Προβλέψεις 8 9 23 26
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 280 861 822 2,527
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 517 783 1,517 2,298
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού 2 8 6 23
Σύνολο Παθητικού 1,103 2,302 3,237 6,756

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1999 2000 1999 2000

Κύκλος Εργασιών 1,287 1,497 3,777 4,393
Μικτά Κέρδη 211 135 619 396
Λειτουργικό Αποτέλεσµα 93 -17 273 -50
Κέρδη προ Φόρων 46 -46 135 -135
Κέρδη µετά από φόρους και αµοιβές ∆.Σ. 25 0 73 0

(εκατ. δρχ.) (χιλ. €)

(εκατ. δρχ.) (χιλ. €)
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Σηµειώνεται ότι:

• Η καταχωρηµένη αξία της ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε. στην PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ανέρχεται σε
1.416.832.541 δρχ.

• ∆εν υπάρχει αναλογία τρίτων επί των µετοχών της ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε.

7.1.3 PROMOCARTON A.Ε.

Η PROMOCARTON  A.E. ιδρύθηκε τον Οκτώβριο του 1998. Η έδρα της εταιρείας είναι στο ∆ήµο
Μεταµόρφωσης, επί της οδού Ναυπλίου αριθµός 10-12.  Η διάρκεια της εταιρείας έχει οριστεί σε 50 έτη.

Το αντικείµενο δραστηριοτήτων της εταιρείας είναι ο σχεδιασµός και η εµπορία στηριγµάτων, εκθετηρίων και
προθηκών χάρτινων και άλλων, η παροχή οικονοµικών και επιχειρηµατικών συµβουλών, η εκπόνηση µελετών
και οι εισαγωγές – εξαγωγές και αντιπροσωπείες κάθε µορφής.

Το ∆.Σ. της εταιρείας όπως ορίστηκε από το καταστατικό της ίδρυσης της εταιρείας και συγκροτήθηκε σε
σώµα µε το από 30/06/2000 πρακτικό συγκρότησής του σε σώµα, έχει ως ακολούθως:

Όνοµα Θέση
Ιωάννης Τσουκαρίδης του Πέτρου Πρόεδρος
Χρήστος Τόλος του Ιωάννη Αντιπρόεδρος
Γεώργιος Οράτης του Ιωάννη ∆ιευθύνων Σύµβουλος
Νικόλαος Απέργης του Σίµων Μέλος
Κορίνα Φασούλη συζ.  Αντ. Γραφανάκη Μέλος

Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανήλθε σε 20.000.000 δρχ. και διαιρείτο σε 2.000 µετοχές
ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε µια. Με την από 03/07/2000 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων
(ΦΕΚ 11100/4.12.2000) το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε σε 100.000.000 δρχ. και διαιρείται σε
10.000 µετοχές ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε µία.

Η σηµερινή σύνθεση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας έχει ως εξής :

Μέτοχος Αριθµός µετοχών Ποσοστό
Ιωάννης Τσουκαρίδης του Πέτρου 5.000 50%
ΕΥΡΩΚΤΙΣΜΑ Α.Ε. 5.000 50%
ΣΥΝΟΛΟ 10.000 100%

Τα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία των αποτελεσµάτων χρήσης και του ισολογισµού της Εταιρείας για τις
χρήσεις 1999, 2000 έχουν ως ακολούθως:
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/1999 31/12/2000 31/12/1999 31/12/2000

Ενεργητικό
Αναπόσβεστα Έξοδα Εγκατάστασης 1 1 3 3
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 1 39 3 114
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 79 213 232 625
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Ενεργητικού 0 0 0 0
Σύνολο Ενεργητικού 81 253 238 742

Παθητικό
Ιδια Κεφάλαια 21 120 62 352
Προβλέψεις 0 1 0 3
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 0 0 0
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 60 132 176 387
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού 0 0 0 0
Σύνολο Παθητικού 81 253 238 742

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1999 2000 1999 2000

Κύκλος Εργασιών 141 239 414 701
Μικτά Κέρδη 42 67 123 197
Λειτουργικό Αποτέλεσµα 4 26 12 76
Κέρδη προ Φόρων 2 26 6 76
Κέρδη µετά από φόρους και αµοιβές ∆.Σ. 1 18 3 53

(εκατ. δρχ.) (χιλ. €)

(εκατ. δρχ.) (χιλ. €)

Η Εταιρεία δεν διένειµε µερίσµατα για τη χρήση 2000.

Η αναλογία τρίτων επί των µετοχών της PROMOCARTON Α.Ε. ανέρχεται σε 119.811.407 δρχ.

7.1.4 ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ A.Β.Ε.Ε.

Η Εταιρεία ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε.Ε. ιδρύθηκε τον Αύγουστο του 1996 (ΦΕΚ 5696/07.08.1996). Η έδρα της
εταιρείας είναι στον Ασπρόπυργο Αττικής (17ο χλµ. Εθνικής Οδού Αθηνών Κορίνθου). Η διάρκεια της
εταιρείας έχει οριστεί σε 99 έτη.

Το αντικείµενο δραστηριοτήτων της εταιρείας είναι η Παραγωγή και Εµπορία Ειδών Συσκευασίας και Λοιπών
Συναφών

Το ∆.Σ. της εταιρείας όπως εκλέχτηκε µε το 28.11.2000 πρακτικό της Γ.Σ. και συγκροτήθηκε σε σώµα µε το
από 29/11/2000 πρακτικό συγκρότησής του σε σώµα, έχει ως ακολούθως:

Όνοµα Θέση
Νικόλαος ∆. Φωκάς Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος
Νικόλαος Γ. Φωκάς Αντιπρόεδρος
Αθανάσιος Γ. Φωκάς Μέλος
Ιωάννης ∆. Φωκάς Μέλος
Ιωάννης Τσουκαρίδης Μέλος
Γεώργιος Οράτης Μέλος
Κορίνα Φασούλη Μέλος

Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε σε 10.000.000 δρχ. και διαιρείτο σε 10.000 µετοχές
ονοµαστικής αξίας 25.000 δρχ. η κάθε µια. Το σηµερινό µετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 250.000.000 δρχ.
και διαιρείται σε 10.000 µετοχές αξίας 25.000 η κάθε µία.

Η σύνθεση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας έχει ως εξής :

Μέτοχος Αριθµός µετοχών Ποσοστό
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PAPERPACΚ-ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ A.B.E.E. 3.500 35,00%
Νικόλαος ∆. Φωκάς 1.625 16,25%
Νικόλαος Γ. Φωκάς 1.625 16,25%
Αθανάσιος Γ. Φωκάς 1.625 16,25%
Ιωάννης ∆. Φωκάς 1.625 16,25%
ΣΥΝΟΛΟ 10.000 100,00%

Τα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία των αποτελεσµάτων χρήσης και του ισολογισµού της Εταιρείας για τις
χρήσεις 1999, 2000 έχουν ως ακολούθως:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
31/12/1999 31/12/2000 31/12/1999 31/12/2000

Ενεργητικό
Αναπόσβεστα Έξοδα Εγκατάστασης 1 1 3 3
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού 263 377 772 1,106
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 685 1,188 2,010 3,486
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Ενεργητικού 0 8 0 23
Σύνολο Ενεργητικού 949 1,574 2,785 4,619

Παθητικό
Ιδια Κεφάλαια 441 843 1,294 2,474
Προβλέψεις 0 0 0 0
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0 0 0 0
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων Υποχρεώσεων 508 731 1,491 2,145
Μεταβατικοί Λογαριασµοί Παθητικού 0 0 0 0
Σύνολο Παθητικού 949 1,574 2,785 4,619

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
1999 2000 1999 2000

Κύκλος Εργασιών 1,059 1,286 3,108 3,774
Μικτά Κέρδη 296 407 869 1,194
Λειτουργικό Αποτέλεσµα 208 239 610 701
Κέρδη προ Φόρων 223 226 654 663
Κέρδη µετά από φόρους και αµοιβές ∆.Σ. 146 144 428 423

(εκατ. δρχ.) (χιλ. €)

(εκατ. δρχ.) (χιλ. €)

Η Εταιρεία δεν διένειµε µερίσµατα για τη χρήση 2000.

Σηµειώνεται ότι:

• Η καταχωρηµένη αξία της ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε. στην PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ανέρχεται σε
820.000.000 δρχ.

• Η αναλογία τρίτων επί των µετοχών της ΑΦΟΙ ΦΩΚΑ Α.Β.Ε. ανέρχεται σε 548.161.190 δρχ.

7.2 ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ Η PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.
ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΜΕ ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΝΩ ΤΟΥ 10%

7.2.1 ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε.

Η Εταιρεία ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. ιδρύθηκε το 1996 (ΦΕΚ 211/15.1.1996). Η έδρα της εταιρείας είναι στον
∆ήµο Γλυφάδας. Η διάρκεια της εταιρείας έχει οριστεί σε 50 έτη.

Το αντικείµενο δραστηριοτήτων της εταιρείας είναι η βιοµηχανική παραγωγή και εµπορία ειδών συσκευασίας.

Το ∆.Σ. της εταιρείας όπως εκλέχτηκε µε την από 17.4.2001 Γενική Συνέλευση και συγκροτήθηκε σε σώµα µε
το από 18/4/2001 πρακτικό συγκρότησής του σε σώµα, έχει ως ακολούθως:
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Όνοµα Θέση
Τσουκαρίδης Ιωάννης Πρόεδρος ∆.Σ
Βλάχος Νικόλαος Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος
Βλάχος ∆ηµήτριος Μέλος & Αναπληρωτής ∆ιευθύνων Σύµβουλος
Γκινοσάτη Ασηµίνα Μέλος
Κύρου Βασίλειος Μέλος

Το αρχικό µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε σε 20.000.000 δρχ. και διαιρείτο σε 2.000 µετοχές
ονοµαστικής αξίας 10.000 δρχ. η κάθε µια. Το σηµερινό µετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται σε 80.000.000 δρχ. και
διαιρείται σε 8.000 µετοχές αξίας 10.000 η κάθε µία.

Η σύνθεση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας έχει ως εξής :

Μέτοχος Αριθµός µετοχών Ποσοστό
FLEXOPACK A.E. 3.520 44,00%
PAPERPACΚ-ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ A.B.E.E. 1.680 21,00%
Βλάχος Νικόλαος 1.428 17,85%
Βλάχος ∆ηµήτριος 1.372 17,15%
ΣΥΝΟΛΟ 10.000 100,00%

Τα συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία των αποτελεσµάτων χρήσης και του ισολογισµού της Εταιρείας για τις
χρήσεις 1999, 2000 έχουν ως ακολούθως:

31/12/1999 31/12/2000 31/12/1999 31/12/2000
(εκατ. δρχ.) (εκατ. δρχ.) (χιλ. €) (χιλ. €)

Σύνολο Ενεργητικού 655 1,030 1,922 3,023
Ίδια Κεφάλαια 148 106 434 311
Μετοχικό Κεφάλαιο 52 52 153 153
Αποθεµατικά 0 0 0 0
Κύκλος Εργασιών 857 1,088 2,515 3,193
Κέρδη χρήσεως προ φόρων 21 -42 62 -123

Η Εταιρεία δεν διένειµε µερίσµατα για τη χρήση 2000.

Σηµειώνεται ότι:

• Η καταχωρηµένη αξία της ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. στην PAPERPACK – ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. ανέρχεται
σε 400.000.160 δρχ.

• Η αναλογία τρίτων επί των µετοχών της ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ Α.Β.Ε. ανέρχεται σε 83.788.871 δρχ.
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8. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

8.1 Στόχοι – προοπτικές της PAPERPACK ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε

Το 2001 είναι µία χρονιά κατά την οποία η Εταιρεία δίδει µεγάλη έµφαση στην βελτίωση της κερδοφορίας
της.  Αυτό έχει ήδη διαφανή από τα αποτελέσµατα του πρώτου τριµήνου κατά το οποίο ο τζίρος αυξήθηκε
κατά 11% και τα κέρδη αυξήθηκαν σηµαντικά σε σχέση µε αυτά των προηγουµένων ετών.

Πρώτη κίνηση της εταιρείας είναι η απορρόφηση της θυγατρικής της ΛΕΟΝΑΡ∆ΟΣ Α.Ε. Σκοπός αυτής της
κίνησης είναι η επίτευξη οικονοµιών κλίµακος και µείωση του κόστους οργάνωσης της παραγωγής. Επίσης η
ενοποιηµένη διοικητική δοµή τόσο σε οικονοµικό όσο και σε εµπορικό επίπεδο αναµένεται να προσδώσει
µεγαλύτερη αποδοτικότητα και ευρυθµία.

∆εύτερος στόχος για το τρέχον έτος είναι η αντικατάσταση µέρους του εξοπλισµού της παραγωγής µε νέα
µηχανήµατα υψηλής τεχνολογίας. Αυτές οι επενδύσεις στοχεύουν στην µείωση του κόστους παραγωγής
αφού οι µηχανές νέας τεχνολογίας έχουν υψηλότερο κατά ώρα παραγόµενο προϊόν αλλά και η αύξηση του
όγκου παραγωγής. Πιο συγκεκριµένα πρόκειται να αποκτηθεί µία σύγχρονη εκτυπωτική µηχανή και να
πωληθούν και άλλη παλαιότερης τεχνολογίας. Με τον τρόπο αυτό θα εξοικονοµηθούν ανθρώπινοι πόροι και
θα επιτευχθούν οικονοµίες κλίµακος στο στάδιο της εκτύπωσης.

Ένας άλλος στόχος της εταιρείας για το τρέχον έτος είναι η τόνωση της εξαγωγικής δραστηριότητας. Ήδη
όπως φαίνεται από το πρώτο τρίµηνο του έτους οι εξαγωγές θα ξεπεράσουν το 20% των πωλήσεων φέτος.
Αυτό είναι αποτέλεσµα της έντονης προσπάθειας της εταιρείας σ’ αυτό τον τοµέα καθώς πιστεύει πως µία
υψηλή εξαγωγική δραστηριότητα διατηρεί την εταιρεία σε εγρήγορση αφού λαµβάνει τα µηνύµατα και τις
τάσεις της παγκόσµιας αγοράς και έτσι εξελίσσεται και προσαρµόζεται στις σύγχρονες τάσεις της
συσκευασίας.

Όσον αφορά την γενικότερη εµπορική πολιτική της εταιρείας αυτή δίδει πλέον έµφαση σε προϊόντα µε
υψηλή προστιθεµένη αξία. Πρόκειται για συσκευασίες που περικλείουν πολύ σύνθετη τεχνογνωσία στην
παραγωγή του και δεν έχουν έντονο εγχώριο ανταγωνισµό.

Έτσι πέραν των προϊόντων που ήδη παράγει η εταιρεία πρόκειται να εισέλθει και σε άλλες τεχνολογίες
παραγωγής ώστε να προσθέσει στην γκάµα των προϊόντων της ακόµη πιο πρωτοποριακά προϊόντα τα οποία
θα διοχετεύονται σε υψηλό βαθµό στην δυτική Ευρώπη.
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9. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΜΙΛΟΥ

Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Οµίλου, οι εκθέσεις διαχειρίσεως του ∆ιοικητικού
Συµβουλίου σε ενοποιηµένη και µη ενοποιηµένη βάση και τα Πιστοποιητικά των ορκωτών ελεγκτών –
λογιστών παρατίθενται στο παράρτηµα.
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10. ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΜΙΛΟΥ 30/09/2000 ΚΑΙ 31/12/2000

Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Οµίλου στις 31/12/2000 παρατίθενται στο παράρτηµα.
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11. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
ΣΤΗΝ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ

Οι οικονοµικές καταστάσεις των εταιρειών που περιλαµβάνονται στην ολική ενοποίηση παρατίθενται στο
παράρτηµα.
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12. ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

Οι ετήσιες καταστάσεις ταµιακών ροών σε απλή και ενοποιηµένη βάση και τα πιστοποιητικά των ορκωτών
ελεγκτών – λογιστών παρατίθενται στο παράρτηµα.
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13. ΕΞΕΛΙΞΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΤΙΜΗΣ ΚΑΙ ΟΓΚΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ

ΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η Μετοχή της PAPERPACK Ι.ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ξεκίνησε τη διαπραγµάτευση στο Χρηµατιστήριο Αξιών
Αθηνών στις 19/10/2000. Η τιµή κλεισίµατος της µετοχής στο Χ.Α.Α κατά τη τελευταία συνεδρίαση κάθε
µήνα από τον Οκτώβριο του 2000 έως τον ∆εκέµβριο του 2000, ο όγκος συναλλαγών και η αξία του
συνολικού µηνιαίου όγκου συναλλαγών παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα:

Ηµεροµηνία

Συνολική Αξία 
Συναλλαγών  

Μηνός (σε χιλ. €) 

Συνολικός 
Όγκος 

Συναλλαγών  
Μηνός

Τιµή 
Κλεισίµατος 

(σε €)

Τιµή 
Κλεισίµατος 

(σε δρχ.)
31/10/2000 12,455,260 709,970 20.4 6,951.3
30/11/2000 3,061,748 149,320 20.56 7,005.8
29/12/2000 73,300,570 3,449,610 22.01 7,499.9

Στο διάγραµµα που ακολουθεί παρουσιάζεται η εξέλιξη της τιµής της µετοχής της PAPERPACK
Ι.ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. σε σχέση µε τον όγκο συναλλαγών επί των τίτλων της, από την 19/10/2000 έως
την 29/12/2000.
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Η εξέλιξη της τιµής της µετοχής της PAPERPACK Ι.ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. στο Χ.Α.Α. συγκριτικά µε την
αντίστοιχη πορεία του Γενικού ∆είκτη και του ∆είκτη της Παράλληλης Αγοράς παρατίθεται ως ακολούθως:
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ΓΕΝΙΚΟΣ ∆ΕΙΚΤΗΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΣ ∆ΕΙΚΤΗΣ PAPERPACK Ι. ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε.

Η χρηµατιστηριακή αξία της PAPERPACK Ι.ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Α.Β.Ε.Ε. την 29/12/2000 ανερχόταν σε 30,41 δισ.
δρχ. ή 89.250 χιλ. €.
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14. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

 Οικονοµικές καταστάσεις PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. µε 31/12/2000 (συµπεριλ.
Προσαρτήµατος)

 Ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. µε 31/12/2000
(συµπεριλ. Προσαρτήµατος)

 Έκθεση ∆ιαχειρίσεως προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο χρήσεως 2000
 Ενοποιηµένη Έκθεση ∆ιαχειρίσεως προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο χρήσεως 2000
 Συνοπτικές Οικονοµικές καταστάσεις PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. µε 31/12/2000
 Συνοπτικές Ενοποιηµένες Οικονοµικές καταστάσεις PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε. µε

31/12/2000
 Οικονοµικές καταστάσεις των εταιρειών του οµίλου µε 30/09/2000 και 31/12/2000
 Ταµειακές ροές PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.
 Ταµειακές ροές οµίλου PAPERPACK - ΤΣΟΥΚΑΡΙ∆ΗΣ Ι. Α.Β.Ε.Ε.




































































































